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Κοιν.:

                                                                                   Συνήγορο του πολίτη
Αξιότιμη κυρία υπουργέ
Σας γράφω με την ιδιότητα της Προέδρου του Πολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου Γυναικών Δροσερού «Η Ελπίδα».
 Το Δροσερό είναι ένας οικισμός  πέντε χιλιάδων Ελλήνων μουσουλμάνων Ρομά που απέχει ένα χλμ.  από το κέντρο της πόλης της Ξάνθης. Οι κάτοικοι αντιμετωπίζουν πολλά προβλήματα όπως ο αναλφαβητισμός, οι ελλιπείς δομές για την εκπαίδευση και την υγεία, οι δύσκολες συνθήκες διαβίωσης και η ανεργία.

Από τα σημαντικότερα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε είναι η έλλειψη βασικών υποδομών. Υπάρχουν μέρη του οικισμού όπου δεν υπάρχει ηλεκτροδότηση. Πολλές οικογένειες αντιμετωπίζουν αυτή την κατάσταση  που κάνει τη ζωή τους ιδιαίτερα δύσκολη, υπό αυτές τις συνθήκες. Το πρόβλημα γίνεται εντονότερο στα πιο ευπαθή μέλη του οικισμού, όπως παιδιά και ηλικιωμένοι. Σε πολλές οικογένειες που μέλη τους αντιμετωπίζουνε προβλήματα υγείας, η απουσία ηλεκτροδότησης δυσκολεύει ιδιαίτερα την καθημερινή τους διαβίωση. Αυτά που για τους περισσότερους θεωρούνται αυτονόητα (ηλεκτρικό ρεύμα, αποχέτευση, δρόμοι, πόσιμο νερό) για εμάς παραμένουν όνειρο. 

Στο παρελθόν επανειλημμένα απευθυνθήκαμε  στις τοπικές αρχές για την επίλυση του προβλήματος, αλλά η απάντησή τους ήταν πως δεν εξαρτάται από αυτούς, λόγω μη ένταξης του οικισμού στο Σχεδίο Πόλης, αλλά υπάγεται στην αρμοδιότητα του υπουργείου σας. 

Το πρόβλημα απαιτεί άμεση λύση, καθώς αφορά την επιβίωση μας. Για παράδειγμα σας αναφέρουμε την περίπτωση δεκαεξάχρονης συμπολίτισσας μας, νεφροπαθούς, που αδυνατεί να επιστρέψει στο σπίτι της στον οικισμό, λόγω έλλειψης ηλεκτρικού ρεύματος, απαραίτητο για την κατάστασή της. Δυστυχώς το παράδειγμα αυτό δεν είναι το μοναδικό.  Οι κάτοικοι του οικισμού μας είναι άνθρωποι απλοί, χωρίς υψηλό επίπεδο μόρφωσης και δυνατότητα να διαχειριστούν θέματα τεχνικά, νομικά και γραφειοκρατικά που οι διάφοροι φορείς μας ζητούν. Για αυτόν το λόγο θα σας παρακαλούσαμε να αναλάβετε την πρωτοβουλία και να μας βοηθήσετε ώστε να επιλυθεί άμεσα το πρόβλημά μας. 

Ελπίζουμε ότι τα αιτήματα μας αυτή τη φορά θα εισακουστούν και πως δεν θα απογοητευτούμε για άλλη μια φορά. 

Με εκτίμηση,
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