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Δήμαρχο Ξάνθης

ΚΟΙΝ: Συνήγορος του πολίτη
Σας γράφω με την ιδιότητα της Προέδρου του Πολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου Γυναικών Δροσερού «Η Ελπίδα». Ο σκοπός της παρουσας επιστολής είναι να σας γνωτοποιήσουμε την συνημμένη επιστολή με θέμα το Πρόγραμμα επιχορήγησης πεντακοσίων Νέων Ελευθερών Επαγγελματιών (ΝΕ.Ε.)  και επιτηδευματιών ατυόμων ηλικίας 18 έως 64 ετών με πολιτισμικές ιδιαιτερότητες (ΡΟΜ) καθώς και προγράμματα συνεχιζόμενης κατάρτισης. 
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Δροσερό Ξάνθης, 9/6/2010

Θέμα: Πρόγραμμα επιχορήγησης πεντακοσίων (500) Νέων Ελεύθερων Επαγγελματιών (Ν.Ε.Ε.) και επιτηδευματιών, ατόμων ηλικίας 18 έως 64 ετών, με πολιτισμικές ιδιαιτερότητες (ΡΟΜ) καθώς και προγράμματα συνεχιζόμενης κατάρτισης.
Στο πλαίσιο του ανωτέρω προγράμματος εγκρίθηκαν …. δικαιούχοι, οι οποίοι προσήλθαν και κατέθεσαν όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά. Εξ αυτών οι … έλαβαν στο προκαθορισμένο χρονικό διάστημα το προβλεπόμενο ποσό της προκαταβολής, ύψους επτά χιλιάδων (7.000) ευρώ. Οι υπόλοιποι έως και σήμερα δεν έχουν λάβει το προαναφερθέν ποσό της προκαταβολής, ενώ παράλληλα δεν έχει υπάρξει καμία απολύτως ενημέρωση σχετικά με ενδεχόμενη μετάθεση της ημερομηνίας αυτής.

Ωστόσο, οι δικαιούχοι έχουν δραστηριοποιηθεί επαγγελματικά, όπως αυτό διατυπώθηκε στο πλαίσιο της υποβληθείσας πρότασης, αναλαμβάνοντας και τις αντίστοιχες οικονομικές υποχρεώσεις οι οποίες απορρέουν από την υπαγωγή τους στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και μόνο (αλλαγή ασφαλιστικού φορέα, εγγραφή στο Τ.Ε.Β.Ε., επενδύσεις στον τομέα δραστηριοποίησής τους αντίστοιχα).

Εξαιτίας της προαναφερθείσας καθυστέρησης καταβολής των δόσεων, έχουν περιέλθει σε δεινή οικονομική κατάσταση, αδυνατώντας να ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους και αντιμετωπίζοντας σοβαρό ζήτημα επιβίωσης των ίδιων και των οικογενειών τους. 

Οι δικαιούχοι ανήκουν στην πολιτισμική ομάδα των ΡΟΜ Δροσερού, Δήμου Ξάνθης, η οποία ως γνωστόν μαστίζεται ιδιαίτερα από την φτώχεια και την ανεργία.

Ο Σύλλογος «Η Ελπίδα», στο πλαίσιο των προσπαθειών του για την βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των κατοίκων του Δροσερού και εκπροσωπώντας τους δικαιούχους του συγκεκριμένου προγράμματος, διαμαρτύρεται έντονα για όλα τα ανωτέρω, καθώς θεωρούμε ότι ένα πρόγραμμα το οποίο σχεδιάστηκε ώστε να λειτουργήσει αναπτυξιακά, ουσιαστικά έχει οδηγήσει τους δικαιούχους σε περαιτέρω οικονομικό και κατά συνέπεια κοινωνικό αποκλεισμό.

Καλούμε τις αρμόδιες Υπηρεσίες και την Πολιτική Ηγεσία, όπως προβεί άμεσα σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες, προκειμένου ο μεγάλος αυτός αριθμός των συμπολιτών μας να μπορέσει να ανταποκριθεί αφενός στις άμεσες οικονομικές υποχρεώσεις – οι οποίες όπως προαναφέρθηκε εξαιτίας της συγκεκριμένης υπαγωγής και μόνο προέκυψαν – και αφετέρου να εξυπηρετηθεί η ευρύτερη αναπτυξιακή προοπτική του συγκεκριμένου προγράμματος. 
Με εκτίμηση,
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