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Θέμα: Διεξαγωγή θεωρητικών εξετάσεων  για ειδικές κατηγορίες υποψηφίων οδηγών (αναλφάβητων)


Αξιότιμε κύριε  Μ.Χρυσοχοΐδη, 


Οι κάτωθοι υπογεγραμμένοι κάτοικοι Ρομά, του οικισμού Δροσερό Ξάνθης, και μέλη του Πολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου Γυναικών Ρομά Δροσερού Ξάνθης «Η ΕΛΠΙΔΑ», αιτούμαστε να επανέλθουν οι θεωρητικές εξετάσεις αγράμματων υποψηφίων οδηγών και λειτουργικά αναλφάβητων με  Μ. Σ. Θ. Ε. Υ. Ο. για ειδικές κατηγορίες υποψηφίων.
Το πρόβλημα κτήσης των αδειών οδήγησης από τους λειτουργικά αναλφάβητους κατοίκους είναι πραγματικό.
Οι κάτοικοι λόγω του επαγγέλματος τους ως πλανόδιοι πωλητές χρειάζονται το δίπλωμα οδήγησης τόσο για την ασφαλή μετακίνηση τους όσο και για να κυκλοφορούν νόμιμα. 
Είναι λοιπόν απαραίτητη η διαδικασία εξετάσεων ειδικής κατηγορίας για τους λειτουργικά αναλφάβητους και την κτήση διπλώματος οδήγησης.
Τέλος επειδή γνωρίζαμε ότι η υπηρεσία σας παρείχε στο παρελθόν την δυνατότητα αυτής της εξέτασης σε συγκεκριμένες κατηγορίες. Σε περίπτωση που δεν ισχύει πλέον η συγκεκριμένη διαδικασία, αιτούμαστε να λάβετε τα κατάλληλα μέτρα ώστε να επανέλθει, διότι όπως προαναφέρθηκε, είναι απαραίτητη  για τους αγραμμάτους.

Με εκτίμηση

Η Πρόεδρος του Πολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου Γυναικών Δροσερού Ξάνθης «Η Ελπίδα»
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