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ΘΕΜΑ: «Δίκτυο αποχετεύσεων λημμάτων και όμβριων υδάτων»

Αξιότιμε κύριε Μ.Χρυσοχοΐδη,

Οι κάτωθι υπογεγραμμένοι κάτοικοι Ρομά, του οικισμού Δροσερό Ξάνθης, και μέλη του Πολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου Γυναικών Ρομά Δροσερού Ξάνθης «Η ΕΛΠΙΔΑ» λαμβάνουμε την πρωτοβουλία να σας ενημερώσουμε για τα προβλήματα μας  και με την δύναμη  των υπογραφών μας αιτούμαστε την λύση τους.
Ο οικισμός μας βρίσκεται περίπου 1,5 χλμ. μακριά από την πόλη της Ξάνθης, παρόλα αυτά είναι εκτός σχεδίου πόλης  και αντιμετωπίζει βασικά προβλήματα υποδομών. Συγκεκριμένα αναφερόμαστε στην έλλειψη αποχετεύσεων όμβριων υδάτων και λημμάτων.
Το σχεδόν ανύπαρκτο σύστημα για τα λήμματα προκαλεί ουσιαστικό και σε μεγάλο βαθμό επικινδυνότητας πρόβλημα για την υγεία όλων. Είναι αυτονόητη η αμεσότητα της επίλυσης του προβλήματος αυτού. 
Επίσης και  το δίκτυο για τα όμβρια ύδατα είναι ελλιπές με αποτέλεσμα όχι μόνο στις έντονες βροχοπτώσεις, αλλά και σε μια καλοκαιρινή βροχή ,να πλημυρίζει ο οικισμός. Το φαινόμενο αυτό είναι πολύ συχνό και έχει καταστρέψει τα σπίτια  και την λιγοστή περιουσία μας, οι μαθητές δεν μπορούν να μετακινηθούν για να πάνε στο σχολείο και οι κάτοικοι στις δουλειές τους. 
Ο κοινωνικός μας αποκλεισμός επηρεάζεται ακόμη και από αυτό το φαινόμενο, γι αυτό αιτούμαστε να λάβετε τα κατάλληλα μέτρα για την επίλυση του προβλήματος.

Με εκτίμηση,

Η Πρόεδρος του Πολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου Γυναικών Δροσερού Ξάνθης «Η Ελπίδα»
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