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ΘΕΜΑ: «Καταπολέμηση ανεργίας των Ρομά  κατοίκων οικισμού Δροσερό»

Αξιότιμε κύριε Γ. Βρούτση,

Οι κάτωθι υπογεγραμμένοι κάτοικοι Ρομά, του οικισμού Δροσερό Ξάνθης, και μέλη του Πολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου Γυναικών Ρομά Δροσερού Ξάνθης «Η ΕΛΠΙΔΑ», λαμβάνουμε την πρωτοβουλία να σας εκθέσουμε τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε και να αναζητήσουμε τις λύσεις τους. 
Το Δροσερό είναι ένας οικισμός  πέντε χιλιάδων Ελλήνων  Ρομά που απέχει περίπου 1,5χλμ. από το κέντρο της πόλης της Ξάνθης. Οι κάτοικοι αντιμετωπίζουν πολλά προβλήματα όπως ο αναλφαβητισμός, οι ελλιπείς δομές για την εκπαίδευση και την υγεία, οι δύσκολες συνθήκες διαβίωσης και η ανεργία.
Ζήτημα επιβίωσης και ποιότητας ζωής αποτελεί το γεγονός του συντριπτικού ποσοστού ανεργίας που φτάνει το 100%. 
Στις δεδομένες οικονομικές συνθήκες που επικρατούν στην χώρα μας λόγω της οικονομικής κρίσης, το ποσοστό ανέργων ολοένα και αυξάνεται. Σε έναν οικισμό ηλικίας 100 ετών και άνω, με περίπου 7.000 κατοίκους, η ανεργία είναι μια πάγια κατάσταση που διαιωνίζεται από γενιά σε γενιά. 
Οι ελλιπείς δομές στην εκπαίδευση και η απουσία προγραμμάτων εκπαίδευσης  και ένταξης Ρομά που ανταποκρίνονται στις πολιτισμικές μας συνθήκες και ανάγκες, αποτελεί έναν βασικό λόγο για το υψηλό ποσοστό ανεργίας. Δεύτερος και σημαντικός επίσης λόγος είναι ο κοινωνικός ρατσισμός που βιώνουμε χρόνια ως φυλή από τους υπόλοιπους συμπολίτες μας. 
Όλοι όσοι υπογράφουμε, εκτός λίγων περιπτώσεων, είμαστε άνεργοι. Δεν επιθυμούμε τα παιδιά μας και τα εγγόνια μας να δηλώνουν άνεργοι. Αυτό που αιτούμαστε δεν είναι να επιδοτηθεί η ανεργία αλλά η εργασία. 
Αιτούμαστε επιδοτούμενα σεμινάρια που να μας προωθούν σε ανάλογες θέσεις, επιμόρφωση ενηλίκων σε κλάδους τεχνών και χειρονακτικών εργασιών και την απορρόφηση από εργοδότες της περιοχής. Οι περισσότεροι των κατοίκων γνωρίζουν πολύ καλά την τέχνη της καλαθοπλεκτικής ( καλαθοποιοί) και πουλούν τα καλάθια τους για να έχουν κάποιο εισόδημα ημερήσιο. Αυτήν την τέχνη προτείνουμε να την αναγνωρίσετε ως επάγγελμα και να έχουμε ένα σταθερό εισόδημα. Οι ρακοσυλλέκτες λόγω προβλημάτων επιβίωσης, ως μόνη λύση έχουν τα σκουπίδια. Υπό μια έννοια κάνουν ένα είδος ανακύκλωσης. Αυτή η μερίδα ανθρώπων επίσης μπορούν να απορροφηθούν σε ανάλογες υπηρεσίες.
Λύσεις προτεινόμενες υπάρχουν πολλές, αρκεί να σταματήσει να υπάρχει ο κοινωνικός ρατσισμός και να ενταχθούν οι Έλληνες μουσουλμάνοι του Δροσερού σε προγράμματα μόρφωσης- επιμόρφωσης για την ένταξη τους στην κοινωνία της Ξάνθης τόσο οικονομικά όσο και κοινωνικά.    


Με εκτίμηση,
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