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Αξιότιμε κύριε Βρούτση.

Οι κάτοικοι του οικισμού Δροσερό Ξάνθης και μέλη του Πολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου Γυναικών Ρομά Δροσερού Ξάνθης « Η ΕΛΠΙΔΑ»,  με την στήριξη του Συλλόγου, λάβαμε την πρωτοβουλία να συγκεντρώσουμε υπογραφές και με αυτό τον τρόπο να εκθέσουμε τα προβλήματα μας και να πιέσουμε για την επίλυση τους.
Ο Ρομά οικισμός Δροσερό Ξάνθης, ζει  πάνω από 100 χρόνια,  1,5 περίπου χλμ. μακριά από την πόλη της Ξάνθης. Σε αυτόν τον οικισμό διαμένουν 5000- 5.500 Έλληνες μουσουλμάνοι Ρομά με υψηλό ποσοστό παιδιών και νέων. Ο οικισμός μας δεν εντάσσεται στο σχέδιο πόλης (στερούμενος βασικών υποδομών), ούτε όμως και στο κοινωνικό σχέδιο πόλεως των μη Ρομά συμπολιτών μας(κοινωνικός αποκλεισμός). 
 Αντιμετωπίζουμε  πολλά προβλήματα όπως τα υψηλά ποσοστά αναλφαβητισμού, οι ελλιπείς δομές για την εκπαίδευση και την υγεία, οι δύσκολες συνθήκες διαβίωσης και η ανεργία. Αιτούμαστε την κινητοποίηση όλων των αρμόδιων φορέων της Πολιτείας ώστε να επιλυθούν τα ζητήματα που θα αναφέρουμε επιγραμματικά. Οι εκκλήσεις μας στις τοπικές αρχές και υπηρεσίες, έπεσαν στο κενό  με την πρόφαση ότι δεν βρίσκεται ο οικισμός στο σχέδιο πόλης. 
Τα αιτήματα μας είναι:
· Από τα σημαντικότερα προβλήματα είναι αυτό της παιδείας. Τα παιδιά του Δροσερού, φοιτούν σε σχολεία που βρίσκονται εντός του οικισμού. Το γεγονός αυτό, αυτομάτως απομονώνει τους νέους από την κοινωνία των μη Ρομά της Ξάνθης. Επιπλέον οι εγκαταστάσεις που στεγάζονται τα Δημοτικά σχολεία δεν είναι κατάλληλες, εφόσον η πλειοψηφία τους είναι προκατασκευασμένοι χώροι, (προκάτ) στον προαύλιο χώρο .Οι τουαλέτες είναι κοινές για 500 μαθητές, πράγμα που σημαίνει επικινδυνότητα της υγείας τους.  Με την δύναμη των υπογραφών μας αιτούμαστε  κατάλληλες εγκαταστάσεις όπου θα στεγάζονται τα σχολεία, δημιουργία δημόσιου παιδικού σταθμού που θα ανταποκρίνεται και θα σέβεται τις γλωσσικές και πολιτιστικές μας ανάγκες, Τα παιδιά μας θέλουμε να φοιτούν σε δημόσια ελληνικά σχολεία, που θα σέβονται την πολιτιστική ταυτότητα που προσπαθούμε να διατηρήσουμε, και όχι μειονοτικά, ειδικά προγράμματα εκπαίδευσης ενηλίκων Ρομά, ενισχυτική διδασκαλία στους Ρομά μαθητές Γυμνασίου, επιδοτούμενα σεμινάρια γλώσσας, τεχνών, επιτηδευμάτων.
· Η μετακίνηση των κατοίκων  στην πόλη της Ξάνθης είναι πολύ δύσκολη, εφόσον διασχίζουν την απόσταση του 1,5 χλμ,   πεζοί, ιδιαίτερα τους χειμερινούς μήνες. Αποτέλεσμα αυτού είναι οι μαθητές να μην παρακολουθούν συνεπώς το σχολείο( Γυμνάσιο- Λύκειο), οι κάτοικοι να αμελούν την υγεία τους αλλά και τις υποχρεώσεις τους. Η οικονομική δυνατότητα  μετακίνησης  με ταξί δεν υπάρχει πάντα και σε όλους. Αυτό που αιτούμαστε από το αρμόδιο Υπουργείο, είναι η επι πληρωμής αντιτίμου αστική συγκοινωνία.
· Αιτούμαστε να επανέλθουν οι θεωρητικές εξετάσεις αγράμματων υποψηφίων οδηγών και λειτουργικά αναλφάβητων με  Μ. Σ. Θ. Ε. Υ. Ο. για ειδικές κατηγορίες υποψηφίων. Το πρόβλημα κτήσης των αδειών οδήγησης από τους λειτουργικά αναλφάβητους κατοίκους είναι πραγματικό. Λόγω του επαγγέλματος κάποιων κατοίκων ως πλανόδιοι πωλητές χρειάζονται το δίπλωμα οδήγησης τόσο για την ασφαλή μετακίνηση τους όσο και για να κυκλοφορούν νόμιμα.  Είναι λοιπόν απαραίτητη η διαδικασία εξετάσεων ειδικής κατηγορίας για τους λειτουργικά αναλφάβητους και την κτήση διπλώματος οδήγησης.
· Επίσης αναφερόμαστε στην έλλειψη αποχετεύσεων όμβριων υδάτων και λημμάτων. Το σχεδόν ανύπαρκτο σύστημα για τα λήμματα προκαλεί ουσιαστικό και σε μεγάλο βαθμό επικινδυνότητας πρόβλημα για την υγεία όλων. Είναι αυτονόητη η αμεσότητα της επίλυσης του προβλήματος αυτού. Επίσης και  το δίκτυο για τα όμβρια ύδατα είναι ελλιπές με αποτέλεσμα όχι μόνο στις έντονες βροχοπτώσεις, αλλά και σε μια καλοκαιρινή βροχή ,να πλημυρίζει ο οικισμός. Το φαινόμενο αυτό είναι πολύ συχνό και έχει καταστρέψει τα σπίτια  και την λιγοστή περιουσία μας, οι μαθητές δεν μπορούν να μετακινηθούν για να πάνε στο σχολείο και οι κάτοικοι στις δουλειές τους. 
· Εκθέτουμε το πρόβλημα των δρόμων του οικισμού μας. Δεδομένου ότι ο οικισμός δεν εντάσσεται στο σχέδιο πόλης, αντιμετωπίζει πολλές ελλείψεις υποδομών και έργων με αποτέλεσμα να δυσχεραίνεται η ζωή των κατοίκων και ο κοινωνικός αποκλεισμός να αυξάνεται. Οι δρόμοι του οικισμού, δεν εξυπηρετούν τις ανάγκες των κατοίκων, στην πλειονότητα τους είναι χωματόδρομοι. Το γεγονός αυτό δημιουργεί προβλήματα στις μετακινήσεις των κατοίκων ιδιαιτέρως ημέρες βροχοπτώσεων. Παράλληλα με την έλλειψη των αποχετεύσεων όμβριων υδάτων που προκαλείται πλημύρα, το νερό παρασύρει το χώμα και εντείνει το πρόβλημα, τα νερά της βροχής λιμνάζουν και είναι εστίες μόλυνσης και τέλος υπάρχουν άτομα με ειδικές ικανότητες που κινούνται με αμαξίδια και δεν μπορούν να μετακινηθούν. Αιτούμαστε σωστή ασφαλτόστρωση και πεζοδρόμια στον οικισμό μας. 
· Από τα σημαντικότερα ζητήματα που αφορούν την διαβίωση και την ζωή  μας,  είναι η σωστή περίθαλψη και οι παροχές υγείας. Το πρώτο εμπόδιο που πρέπει να ξεπεράσει ένας Ρομ  κάτοικος του Δροσερού είναι να αποκτήσει ασφάλεια, λόγω της ανεργίας οι κάτοικοι παραμένουν ανασφάλιστοι. Ένα επίσης σημαντικό θέμα είναι πως λόγω της κακής ποιότητας ζωής οι περισσότεροι αντιμετωπίζουν πολλά και σοβαρά  προβλήματα. Πολύ μεγάλο εμπόδιο, που καταστρέφει την ζωή όλων μας, είναι ο κοινωνικός αποκλεισμός! Ως μουσουλμάνοι Ρομά, δεν δεχόμαστε την ίση μεταχείριση όπως οι μη Ρομά. Όλα αυτά δυσχεραίνουν την ποιότητα της ζωής μας. Δυστυχώς, οι υπηρεσίες που λειτουργούν με την αρμοδιότητα του Δήμου, δεν ανταποκρίνονται στις ανάγκες μας. 
· Υπάρχουν μέρη του οικισμού όπου δεν υπάρχει ηλεκτροδότηση. Πολλές οικογένειες αντιμετωπίζουν αυτή την κατάσταση  που κάνει τη ζωή τους ιδιαίτερα δύσκολη, υπό αυτές τις συνθήκες. Το πρόβλημα γίνεται εντονότερο στα πιο ευπαθή μέλη του οικισμού, όπως παιδιά και ηλικιωμένοι. Σε πολλές οικογένειες που μέλη τους αντιμετωπίζουνε προβλήματα υγείας, η απουσία ηλεκτροδότησης δυσκολεύει ιδιαίτερα την καθημερινή τους διαβίωση. Το πρόβλημα απαιτεί άμεση λύση, καθώς αφορά την επιβίωση μας
· Η ελλιπείς καθαριότητα του οικισμού, επηρεάζει την ποιότητα ζωής των κατοίκων, εφόσον δημιουργούνται πολλές εστίες μόλυνσης που απειλούν την υγεία μας. Συγκεκριμένα υπάρχουν περιοχές που δεν καθαρίζονται ποτέ ή καθαρίζονται ανεπαρκώς. Συνεπώς συσσωρεύονται εκεί τα απορρίμματα και τα λήμματα της περιοχής, παράλληλα όμως συγκεντρώνονται τρωκτικά (αρουραίοι, ποντίκια), μολυσμένα κουνούπια κ. α..  Ως εκ τούτου, το αίτημα μας για την οργανωμένη καθαριότητα του οικισμού είναι βιοτικής σημασίας και  χρήζει άμεση λύση.  
· Ζήτημα επιβίωσης και ποιότητας ζωής αποτελεί το γεγονός του συντριπτικού ποσοστού ανεργίας που φτάνει το 100%. Όλοι όσοι υπογράφουμε, εκτός λίγων περιπτώσεων, είμαστε άνεργοι. Δεν επιθυμούμε τα παιδιά μας και τα εγγόνια μας να δηλώνουν άνεργοι. Αυτό που αιτούμαστε δεν είναι να επιδοτηθεί η ανεργία αλλά η εργασία. Να αποροφηθούμε και μείς στην εργασία, να οργανωθούν επιδοτούμενα σεμινάρια και προγράμματα εκπαίδευσης Ρομ που να ανταποκρίνονται στις πολιτισμικές και γλωσσικές μας ανάγκες. 
Ελπίζουμε ότι τα αιτήματα μας αυτή τη φορά θα εισακουστούν και πως δεν θα απογοητευτούμε για άλλη μια φορά. 



Με εκτίμηση, 
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