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	Ο Σύλλογος Γυναικών Δροσερού Ξάνθης η «Ελπίδα» με την παρούσα αναφορά θα ήθελε να σας γνωστοποιήσει το πρόβλημα που αντιμετωπίζουν οι κάτοικοι του οικισμού του Δροσερού, όσον αφορά την διανομή της αλληλογραφίας που τους αφορά από τα ΕΛΤΑ Ξάνθης, καθώς και να ζητήσει την παρέμβαση σας προκειμένου να διευθετηθεί.
[bookmark: _GoBack]Συγκεκριμένα τα ΕΛΤΑ με τη δικαιολογία ότι στο Δροσερό δεν υπάρχουν ονόματα στις οδούς ούτε αριθμοί στις κατοικίες, ενώ πολλοί κάτοικοι είναι γνωστοί με το παρατσούκλι τους και όχι με το επίσημο όνομά τους, αρνούνται να διανείμουν την αλληλογραφία σε αυτούς προσωπικά. Σημειώνεται ότι για τους κατοίκους η παραλαβή της αλληλογραφίας είναι σημαντική (π.χ. ειδοποίηση για ζητήματα με επιδόματα, προθεσμίας από εφορία, κτλ.) και η μη παραλαβή της εμπρόθεσμα τους δημιουργεί πολλά προβλήματα, συμπεριλαμβανομένου την μη εμπρόθεσμη πρόσβασή τους σε τυχόν ευεργετήματα που παρέχονται από την πολιτεία σε μέλη ευάλωτων ομάδων, όπως είμαστε εμείς οι τσιγγάνοι. 
Αυτή τη στιγμή η αλληλογραφία παραδίδεται σε ένα ιντερνέτ καφέ στο Δροσερό και οι κάτοικοι διαμαρτύρονται διότι είτε ανοίγονται τα γράμματα τους είτε δεν τους παραδίδεται. Εν τέλει δεν γνωρίζουν αν κάτι τους έχει σταλεί ή όχι. 
Για το λόγο αυτό, και επειδή η αλληλογραφία αποτελεί από τα βασικά δικαιώματά τους και τους συνδέει με την ευρύτερη κοινωνία, ζητάμε από τον Συνήγορο του Πολίτη να παρέμβει, ώστε και για το Δροσερό να εφαρμόζεται η ισχύουσα νομοθεσία όσον αφορά την πρόσβαση στις υπηρεσίες ταχυδρομείου, την προστασία των προσωπικών δεδομένων/απορρήτου αλληλογραφίας καθώς και τη διανομή της κατ’ οίκον. 
Ο Σύλλογός μας προτίθεται να βοηθήσει με κάθε τρόπο στην προσπάθεια αυτή, αναλαμβάνοντας μάλιστα να παρέχει αυτή την υπηρεσία στους κατοίκους, εφόσον βεβαίως του ανατεθεί επίσημα από τα ΕΛΤΑ ή σε συνεργασία μαζί τους, με τρόπο ώστε να διασφαλίζεται αφενός η πρόσβαση στους κατοίκους στην υπηρεσία αυτή, όπως παρέχεται σε ανάλογες συνθήκες σε όλους στους κατοίκους της χώρας, αφετέρου η εκ της ισχύουσας νομοθεσίας προστασία του απορρήτου της αλληλογραφίας. 
Με εκτίμηση 
Η Πρόεδρος του Πολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου Γυναικών Δροσερού Ξάνθης 
«Η Ελπίδα»
Σουλεϊμάν Σαμπιχά
Τηλ επικοινωνίας: 6979661112, 6950387418, 
e-mail:sullogoselpida@gmail.com
www.drosero.com

image1.jpeg
Tl




image2.png




image3.png




