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Κοινοποίηση: Συνήγορος του Πολίτη 
κ. Άννα Παπαδοπούλου


Ο πολιτιστικός μορφωτικός σύλλογος γυναικών Ρομά Δροσερού Ξάνθης «Η ΕΛΠΙΔΑ» ζητά από το Δήμο Ξάνθης να του παραχωρηθεί προς χρήση ο χώρος στην κεντρική πλατεία του οικισμού του Δροσερού, που μέχρι πρότινος στέγαζε την αλληλογραφία.
Ο χώρος αυτός θα καλλωπιστεί και θα διαμορφωθεί κατάλληλα από τα μέλη του συλλόγου, ώστε να μην αποτελεί εστία μόλυνσης. Επιπλέον οι γυναίκες μέλη του συλλόγου θα ήθελαν στο χώρο αυτό να εκθέτουν κατασκευές τους από σχετικά μαθήματα κατάρτισης, ώστε να προσελκύσουν αγοραστές και να ενισχύσουν το οικογενειακό τους εισόδημα. Σε δύσκολες εποχές, όπως η σημερινή, οι γυναίκες του Δροσερού θα μπορέσουν με την παραχώρηση αυτή να αποκτήσουν κάποια πρόσβαση στην αγορά εργασίας ή στο χώρο του εμπορίου ή της κατασκευής παραδοσιακών προϊόντων (όπως κεριά ή χειροποίητα καλάθια)
Το αίτημά μας είναι εξαιρετικά σημαντικό, καθώς θα περιοριστούν οι παραβατικές συμπεριφορές στο χώρο του περιπτέρου και επιπλέον με την παραχώρησή του στα μέλη του συλλόγου, θα γίνει προσπάθεια να ενισχυθούν υλικά αλλά και ψυχολογικά οι γυναίκες ενός τόσο μεγάλου οικισμού, απασχολούμενες με ποικίλες χρήσιμες και ενδιαφέρουσες δράσεις κατάρτισης. Παρακαλούμε ενημερώστε μας σχετικά με σχετικό έγγραφο συντόμως.
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