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ΘΕΜΑ: «Πρόστιμα επιβληθέντα σε Ρομά πλανόδιους μικροπωλητές σε όλη την επικράτεια.»

Εξοχότατε Κύριε Πρόεδρε της Κυβέρνησης ,

Οι κάτωθι υπογεγραμμένοι κάτοικοι Ρομά, του οικισμού Δροσερό Ξάνθης, και μέλη του Πολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου Γυναικών Ρομά Δροσερού Ξάνθης «Η ΕΛΠΙΔΑ», λαμβάνουμε την πρωτοβουλία να σας εκθέσουμε το πρόβλημα που αντιμετωπίζουμε και να προτείνουμε να αναζητηθούν λύσεις.
Γνωρίζετε ότι ο οικισμός του Δροσερού θεωρείται ένας από τους πιο παλαιούς οικισμούς της Ξάνθης. Απέχει περίπου 1,5 χλμ. από το κέντρο της πόλης και σε αυτόν κατοικούν μόνο Έλληνες Ρομά. Οι κάτοικοι του Δροσερού αντιμετωπίζουν πολλά προβλήματα, κυρίως κοινωνικής φύσης που απορρέουν από το γενικότερο κοινωνικό αποκλεισμό τους. Ένα από τα σημαντικά αυτά προβλήματα που επηρεάζει όλους τους τομείς της ζωής μας είναι αυτό της ανεργίας. Σχεδόν το 100% του πληθυσμού του οικισμού  είναι άνεργοι, διότι εκτός από τον αναλφαβητισμό και την έλλειψη τυπικών προσόντων, υπάρχει και ο έντονος φυλετικός ρατσισμός που δεν τους επιτρέπει να βρουν θέσεις εργασίας. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα οι άνθρωποι να καταφεύγουν σε άλλες μεθόδους, προκειμένου να μπορούν να αποκτήσουν  τα «προς το ζην». 
Καθημερινά, πολλοί κάτοικοι αναγκάζονται είτε να βγουν στους δρόμους της πόλης για να πουλήσουν τις πραμάτειες τους ή να συλλέξουν παλιοσίδερα, είτε να μετακινηθούν με τα αυτοκίνητα τους από πόλη σε πόλη για τον ίδιο σκοπό, για να μπορέσουν να ζήσουν τις οικογένειες τους.
Όμως, το μείζον πρόβλημα που έχει παρουσιαστεί το τελευταίο διάστημα όχι  μόνο στη Θράκη αλλά σε όλη την χώρα  είναι, τα πρόστιμα που επιβάλλονται στους  Ρομά πλανόδιους μικροπωλητές για παραβάσεις που σχετίζονται με την άσκηση του επαγγέλματος του μικροπωλητή, και συνήθως περιλαμβάνουν παραβιάσεις του ΚΟΚ (και όχι μόνο)  και μη κτήση άδειας μικροπωλητή. Οι λόγοι για τους οποίους οι Ρομά αδυνατούν να αντεπεξέλθουν στις υποχρεώσεις του είναι πολλοί, αλλά ένας βασικός από αυτούς είναι ότι δεν υπάρχουν οργανωμένοι χώροι όπου θα μπορούσαν να ασκήσουν το επάγγελμά τους νόμιμα, ενώ οι προϋποθέσεις για την κτήση της εν λόγω άδειας είναι απαγορευτικοί για αυτούς. Η ΓΠ/23641/2003 Κοινή Υπουργική Απόφαση Εσωτερικών, Δημ. Διοίκησης & Αποκέντρωσης, Περιβάλλοντος, Χωροταξίας & Δημοσίων Έργων, Υγείας & Πρόνοιας (ΦΕΚ 973/Β΄/ 15-7-2003) πρόβλεπε «Τροποποίηση τηςΑ5/696/25-4-83 Υγειονομικής Διάταξης, για την οργανωμένη εγκατάσταση πλανοδίων», με την οποία να ρυθμίζονται θέματα οργανωμένων χώρων εγκατάστασης πλανοδίων, στα οποία θα έπρεπε να περιλαμβάνονται και η εργασία/απασχόληση τους. Τελικά κάτι τέτοιο δεν εφαρμόστηκε ποτέ από την Ελληνική Πολιτεία.
Πολλοί κάτοικοι του Δροσερού, είναι σε απελπιστική κατάσταση και έχουν καταφύγει στον Σύλλογο μας  προκειμένου να βρεθεί  μία λύση. Οι κάτοικοι αυτοί αδυνατούν να πληρώσουν τα υπέρογκα ποσά που οφείλουν από τα πρόστιμα και τις άλλες χρηματικές ποινές που τους επιβάλλονται για μικρό-παραβάσεις, ενώ πολλοί από αυτούς κινδυνεύουν ακόμα και με την ποινή της φυλάκισης εξ αιτίας της αδυναμίας τους να τα πληρώσουν. Εντωμεταξύ, συνεχίζουν την ίδια βιοποριστική δραστηριότητα (αφού δεν έχουν άλλη διέξοδο) με αποτέλεσμα τα πρόστιμα να πληθαίνουν. Το μόνο που θέλουν αυτοί οι Ρομά είναι να πουλάνε  την πραμάτεια τους με τίμιο τρόπο, για να μπορούν να συντηρούν την οικογένεια τους. Οι ισχύουσες διατάξεις στο πεδίο αυτό δεν λαμβάνουν υπόψη τις υφιστάμενες συνθήκες και ανάγκες τους, ούτε τις δυνατότητές τους να αναπτύξουν μικρό-επιχειρηματική δραστηριότητα αφού η πρόσβαση σε θέσεις εργασίες, όπου αυτές υπάρχουν, είναι αδύνατη λόγω έλλειψης τυπικών προσόντων. 
Αιτούμαστε, συνεπώς, αφενός να διαγραφούν όλα τα πρόστιμα προς τους Ρομά πλανόδιους μικροπωλητές που έχουν μέχρι σήμερα επιβληθεί, και τα οποία αποδεδειγμένα οι περισσότεροι από αυτούς αδυνατούν παντελώς  να καταβάλουν  και αφετέρου να δοθούν οριστικές και πρακτικές λύσεις στο ζήτημα αυτό. Λύσεις που θα είναι βιώσιμες για όλους τους Ρομά για θα μπορέσουν να φτιάξουν την ζωή τους. Τα πρόστιμα και ο κίνδυνος ή η απειλή φυλάκισης δεν φέρνουν αποτελέσματα αλλά δημιουργούν περισσότερα προβλήματα. 
Μία πρόταση που μπορεί να είναι προς θετική διευθέτηση του ζητήματος και συνεπώς βιώσιμη λύση, είναι να αλλάξει η νομοθεσία, ώστε τα πρόστιμα που επιβάλλονται να είναι αναλογικά[footnoteRef:2] της παράβασης (όχι 5000 ευρώ για την πώληση ενός πακέτου λουλουδιών ) ενώ παράλληλα να προβλέπεται η χορήγηση άδειας άσκησης του επαγγέλματος πλανόδιου μικροπωλητή με όρους και προϋποθέσεις στους οποίους να μπορούν να αντεπεξέλθουν οι Ρομά. Διαφορετικά η ήδη δεινή κοινωνικοοικονομική τους θέση θα καταστεί ακόμη δεινότερη, καθώς θα επιβαρύνονται συνεχώς με υπέρογκα πρόστιμα, τα οποία θα υπονομεύουν οποιαδήποτε προσπάθεια ένταξής, δικής τους και των απογόνων τους, στην ελληνική κοινωνία.Ο Σύλλογος μας είναι διατεθειμένος να συμβάλλει ακόμη και στη διατύπωση σχετικής τροποποίησης του νόμου εφόσον του ζητηθεί. [2: To ΕΔΔΑ στην Υπόθεση Μαμιδάκης κατά Ελλάδος, Απόφαση της 11.1.2007 (Mamidakis v. Greece - 35533/04) έκρινε ότι «Σε περίπτωση επιβολής υπέρμετρου προστίμου, παραβιάζεται το άρθρο 1 του Πρώτου Πρόσθετου Πρωτόκολλου της ΕΣΔΑ, εφόσον αυτό συνιστά στην συγκεκριμένη περίπτωση προσβολή της οικονομικής θέσης του προσφεύγοντος, ως δυσανάλογο μέτρο προς το νόμιμο σκοπό που επιδιώκει» (παραβίαση της αρχής της αναλογικότητας).
] 

Οι αλλαγές αυτές πρέπει παράλληλα να συνδυαστούν με την πραγματοποίηση χρηματοδοτούμενων σεμιναρίων επιμόρφωσης ενηλίκων, μέσω των οποίων οι ενδιαφερόμενοι θα ενημερωθούν για τις προϋποθέσεις που πρέπει να πληρούν ώστε να ασκούν νόμιμα το επάγγελμα τους, καθώς και για τις συνέπειες (οι οποίες θα πρέπει να είναι πάλι συνδεδεμένες με την κατάστασή τους- όχι μόνο οικονομικές ή ποινικές) που η μη εκπλήρωση των καθηκόντων τους θα επιφέρει. Η Πολιτεία θεωρούμε ότι πρέπει με κάθε τρόπο να ενσωματώσει τους Ρομά στην τυπική εργασία αντί να τους αποκλείει, και αυτό δεν μπορεί να γίνει χωρίς αλλαγές στην ισχύουσα νομοθεσία, τόσο αναφορικά με την κτήση της άδειας άσκησης του συγκεκριμένου επαγγέλματος (και άλλων συναφών με αυτό), όσο και με την πρόσβαση σε θέσεις εργασίας (απολυτήριο βασικής εκπαίδευσης π.χ. για να εργαστούν ως καθαρίστριες), με τη δημιουργία ατομικών ή οικογενειακών μικροεπιχειρήσεων, καθώς επίσης και με το ύψος των εισφορών τους, ανάλογα με το επάγγελμα και το εισόδημά τους, στην κοινωνική ασφάλιση.
Προσβλέποντας στη δική σας παρέμβαση για την επίλυση αυτού του συγκεκριμένου , μεταξύ πολλών άλλων προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι Ρομά, σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων πάρα πολύ. 


Με τιμή,
Η Πρόεδρος του Πολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου Γυναικών Δροσερού Ξάνθης 
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