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ΘΕΜΑ: «Οι βρύσες και η σίτιση στο 15ο & 20ο Δημοτικό Σχολείο του Δροσερού»

Αξιότιμοι Κύριοι,

Οι κάτωθι υπογεγραμμένοι κάτοικοι Ρομά, του οικισμού Δροσερό Ξάνθης, και μέλη του Πολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου Γυναικών Ρομά Δροσερού Ξάνθης «Η ΕΛΠΙΔΑ» λαμβάνουμε την πρωτοβουλία να σας ενημερώσουμε για τα προβλήματα που επικρατούν στα Δημοτικά Σχολεία του οικισμού μας.
Στον οικισμό μας υπάρχει το 15ο & 20ο Δημοτικό σχολείο  και  όπως συμβαίνει και σε όλα τα σχολεία της χώρα μας υπάρχουν εξωτερικές βρύσες που εξυπηρετούν τις ανάγκες των μαθητών. Οι βρύσες αυτές, βάση νόμου πρέπει να μένουν ανοιχτές τις ώρες λειτουργίας του σχολείου, για να μπορούν οι μαθητές να πίνουν νερό και να πλύνουν τα χέρια τους.
 Όμως στο Δημοτικό σχολείο του Δροσερού, δυστυχώς ούτε αυτό γίνεται. Οι βρύσες έχουν κλείσει οριστικά, με αποκορύφωμα την αφαίρεση τους πριν από ένα χρόνο.  Οι συνέπειες αυτού του πράγματος ήταν πολλοί δυσαρεστημένοι γονείς σε απελπιστική κατάσταση να καταφύγουν στον Σύλλογο μας, εκφράζοντας τα παραπόνα τους, ζητώντας να λυθεί αυτό το πρόβλημα και να αποδοθεί δικαιοσύνη και ίση μεταχείριση στην κοινωνία τους. 
Πιο αναλυτικά από τα παράπονα των γονέων αναφέρθηκε ότι έχει αφαιρεθεί το «Κλειδί» από τις βρύσες του Σχολείου και αυτό δημιουργεί τεράστια προβλήματα στου μαθητές που φοιτούν εκεί. Προβλήματα ζωτικής σημασίας όπως, να πιουν τα παιδιά νερό όταν διψάσουν και να πλένουν τα χέρια τους όταν λερωθούν. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα πολλοί μαθητές να αναγκάζονται είτε να μένουν διψασμένοι και με λερωμένα χέρια είτε να αγοράζουν από το κυλικείο του σχολείου εμφιαλωμένα μπουκαλάκια νερού.  Στην προκειμένη περίπτωση και αν λάβουμε υπόψη τις τρομερές δυσκολίες του οικισμού σε όλα τα κομμάτια της ζωής, συμβαίνει το πρώτο. Να μένουν τα παιδιά διψασμένα.
Είναι άξιο απορίας, που στον 21ο αιώνα και η ανθρωπότητα έχει καταφέρει τόσο πολλά σε τεχνολογικό και επιστημονικό επίπεδο και έχει προάγει τα δικαιώματα του ανθρώπου και έχει εξισώσει τον άνθρωπο, να συμβαίνει αυτό σε μία χώρα που έχει γεννήσει την Δημοκρατία. Είναι δυνατόν, να αφαιρούν εντελώς τις βρύσες από ένα Σχολείο και να στερούν στα μικρά παιδιά το δικαίωμα να πιουν δωρεάν νερό? Που όπως γνωρίζουμε όλοι το νερό είναι το πιο απαραίτητο πράγμα μετά το οξυγόνο για τον άνθρωπο. Και όλο αυτό γιατί συμβαίνει? Επειδή τυχαίνει τα παιδιά αυτών των Δημοτικών Σχολείων να είναι στην καταγωγή Ρομά? Τι θα πει να είσαι Ρομά? Να τους αφήσει το κράτος, η Πολιτεία και η κοινωνία στην τύχη τους?! Αυτό θα πει να έχεις γεννηθεί Ρομά?  
Ως Σύλλογος, η πρόεδρος και η κοινωνική λειτουργός, πριν τις γιορτές των Χριστουγέννων πήραν την πρωτοβουλία να επισκεφθούν τα Δημοτικά Σχολεία  και πιο συγκεκριμένα τις διευθύντριες κα. Παπαϊωάννου Βασιλική – Ανδρονίκη και κα. Παλαπουγιούκ Αναστασία των σχολείων. Η συζήτηση μας ήταν γι’ αυτό το φλέγων ζήτημα, αλλά και για τα φαγητά που δεν υπάρχει δωρεάν σίτιση όπως γίνεται στις υπόλοιπες ευπαθείς κοινωνικές ομάδες και κράτησε περίπου 20 λεπτά. 
Μετά από αυτήν την επίσκεψη, περιμέναμε ότι από την δική τους πλευρά θα γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες και στο θέμα να τοποθετηθούν ξανά οι βρύσες του σχολείου και να απευθυνθούν στις Αρμόδιες Υπηρεσίες και Φορείς που αναλαμβάνουν δωρεάν σίτιση για τα παιδιά ευπαθών κοινωνικών ομάδων.
Όμως, μετά τις γιορτές των Χριστουγέννων και ενώ τα σχολεία λειτουργούν ήδη 1 μήνα, η κοινωνική λειτουργός πέρασε έξω από τον χώρο του Σχολείου και παρατήρησε ότι δεν έχει γίνει καμία ενέργεια.  Πιο αναλυτικά, και οι βρύσες δεν έχουν τοποθετηθεί και για να είμαστε ακόμη πιο σίγουρη ρωτήσαμε και τα παιδιά, και δεν υπάρχει δωρεάν σίτιση. 
Ακόμη, ως Σύλλογος έχουμε απευθυνθεί πολλές φορές στις διευθύντριες να βοηθήσουμε και να μιλήσουμε με Αρμόδιους Φορείς που αναλαμβάνουν την δωρεάν σίτιση παιδιών που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες. Όλες μας οι προσπάθειες έπεσαν στο κενό.  Υπόψη, ότι τα παιδιά αυτά προέρχονται από έναν οικισμό που η ανέχεια, η εξαθλίωση, η φτώχεια και τα προβλήματα είναι καθημερινό φαινόμενο και η ανεργία αγγίζει το 100%. Για τους περισσότερους μαθητές είναι δύσκολο να αγοράσουν είτε ένα σάντουιτς ή μία τυρόπιτα, είτε ένα μπουκάλι νερό, με αποτέλεσμα πολλοί μαθητές και γονείς να είναι αγανακτισμένοι με την υπάρχουσα κατάσταση στο σχολείο τους. 
Ο κοινωνικός αποκλεισμός και οι φυλετικές διακρίσεις λειτουργούν και στα σχολειά; Που τα σχολεία εκτός από τους αριθμούς και τα γράμματα, προσπαθούν να μάθουν στους μαθητές και να προάγουν έννοιες όπως την Δημοκρατία, την ελευθερία, την ελεύθερη έκφραση, την ειρήνη, την αλληλεγγύη, την ισότητα κ.α. και προσπαθούν να εξαλείψουν τον ρατσισμό, τις φυλετικές διακρίσεις, τον κοινωνικό αποκλεισμό κτλ. Και στα σχολεία του Δροσερού κυριαρχεί αυτή η κατάσταση; Φαίνεται λογικό; Όπως λογικό είναι να στερούν από τα παιδιά το νερό; Όπως επίσης, ενώ γνωρίζουν τις αντίξοες συνθήκες διαβίωσης των παιδιών, δεν πραγματοποιούν καμία ενέργεια για να διεκδικήσουν μέσα από προγράμματα σίτισης, δωρεάν γεύματα για τους μαθητές που το έχουν τόσο μεγάλη ανάγκη; 
Αυτή η κατάσταση που επικρατεί και συμβαίνει στο Δροσερό, γίνεται και στα  παιδιά που φοιτούν στα Δημόσια Ελληνικά σχολεία;  Αυτό που συμβαίνει είναι δίκαιο ή αντιμετωπίζεται με σωστό τρόπο; 
Ως Σύλλογος λοιπόν, αιτούμαστε και το ίδιο το σχολείο και η πρωτοβάθμια εκπαίδευση να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να απευθυνθούν σε Οργανισμούς και Φορείς ώστε και να παρέχετε στα παιδιά αυτά δωρεάν σίτιση και να επικοινωνήσουν με την ΔΕΥΑΞ ώστε να τοποθετηθούν ξανά οι εξωτερικές βρύσες του 15ο & 20ο Δημοτικού Σχολείου και να παραμένουν ανοιχτές εν ώρες λειτουργίας των σχολείων και να δίνεται και να αντιμετωπίζονται τα παιδιά αυτά ισότιμα όπως συμβαίνει και στα Ελληνικά Δημόσια σχολεία.

Με εκτίμηση,
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