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ΘΕΜΑ: «Οι βρύσες και η σίτιση στο 15ο& 20ο Δημοτικό Σχολείο του Δροσερού»

Αξιότιμε Κύριε Μάρκου,

Οι κάτωθι υπογεγραμμένοι κάτοικοι Ρομά, του οικισμού Δροσερό Ξάνθης, και μέλη του Πολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου Γυναικών Ρομά Δροσερού Ξάνθης «Η ΕΛΠΙΔΑ» λαμβάνουμε την πρωτοβουλία να σας ενημερώσουμε για τα προβλήματα μας  και με την δύναμη  των υπογραφών μας αιτούμαστε την λύση τους.
Στον οικισμό μας υπάρχει το 15ο& 20ο Δημοτικό σχολείο  και  όπως συμβαίνει και σε όλα τα σχολεία της χώρα μας υπάρχουν εξωτερικές βρύσες που εξυπηρετούν τις ανάγκες των μαθητών. Οι βρύσες αυτές, βάση νόμου πρέπει να μένουν ανοιχτές τις ώρες λειτουργίας του σχολείου, για να μπορούν οι μαθητές να πίνουν νερό και να πλύνουν τα χέρια τους.
 Όμως στο Δημοτικό σχολείο του Δροσερού, δυστυχώς ούτε αυτό γίνεται. Οι βρύσες έχουν κλείσει οριστικά και το αποκορύφωμα ήταν και αφαίρεση τους.  Το αποτέλεσμα είναι πολλοί μαθητές να αναγκάζονται είτε να μένουν διψασμένοι είτε να αγοράζουν από το κυλικείο του σχολείου εμφιαλωμένα μπουκαλάκια νερού. Ακόμη, ως Σύλλογος έχουμε απευθυνθεί πολλές φορές στις διευθύντριες να βοηθήσουμε και να μιλήσουμε με Αρμόδιους Φορείς που αναλαμβάνουν την δωρεάν σίτιση παιδιών που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες. Όλες μας οι προσπάθειες έπεσαν στο κενό. Υπόψη, ότι τα παιδιά αυτά προέρχονται από έναν οικισμό που η ανέχεια, η εξαθλίωση, η φτώχεια και τα προβλήματα είναι καθημερινό φαινόμενο και η ανεργία αγγίζει το 100%. Για τους περισσότερους μαθητές είναι δύσκολο να αγοράσουν είτε ένα σάντουιτς ή μία τυρόπιτα, είτε ένα μπουκάλι νερό, με αποτέλεσμα πολλοί μαθητές και γονείς να είναι αγανακτισμένοι με την υπάρχουσα κατάσταση στο σχολείο τους. 
Έτσι, πριν τις γιορτές των Χριστουγέννων και μετά από συζήτηση που είχα με τις μητέρες των παιδιών αλλά και με τα ίδια τα παιδιά στον χώρου του Συλλόγου, πήρα την πρωτοβουλία και επισκέφθηκα ως Πρόεδρος του Συλλόγου «Η ΕΛΠΙΔΑ» μαζί με την κοινωνική λειτουργό του Συλλόγου, το δημοτικό και πιο συγκεκριμένα τις διευθύντριες κα. Παπαϊωάννου Βασιλική – Ανδρονίκη και κα. Παλαπουγιούκ Αναστασία των σχολείων. Η συζήτηση μας ήταν γι’ αυτό το φλέγoν ζήτημα, αλλά και για τα φαγητά που δεν υπάρχει δωρεάν σίτιση όπως γίνεται στις υπόλοιπες ευπαθείς κοινωνικές ομάδες και κράτησε περίπου 20 λεπτά. 
Μετά από αυτήν την επίσκεψη, περιμέναμε ότι από την δική τους πλευρά θα γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες και στο θέμα να τοποθετηθούν ξανά οι βρύσες του σχολείου και να απευθυνθούν στις Αρμόδιες Υπηρεσίες και Φορείς που αναλαμβάνουν δωρεάν σίτιση για τα παιδιά ευπαθών κοινωνικών ομάδων.
Όμως, μετά τις γιορτές των Χριστουγέννων και ενώ τα σχολεία λειτουργούν ήδη 10 εργάσιμες μέρες, πήγαμε μόνη μου έξω από το σχολείο και παρατήρησα ότι η κατάσταση παραμένει η ίδια. Πιο αναλυτικά, και οι βρύσες δεν έχουν τοποθετηθεί και ρωτώντας τα παιδιά, δεν υπάρχει δωρεάν σίτιση. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα πολλά παιδιά να μένουν για ώρες διψασμένα και νηστικά και από την μεριά τους οι εκπαιδευτικοί να ανέχονται αυτήν την κατάσταση. 
Ο κοινωνικός αποκλεισμός και οι φυλετικές διακρίσεις λειτουργούν και στα σχολειά; Που τα σχολεία εκτός από τους αριθμούς και τα γράμματα, προσπαθούν να μάθουν στους μαθητές και να προάγουν έννοιες όπως την Δημοκρατία, την ελευθερία, την ελεύθερη έκφραση, την ειρήνη, την αλληλεγγύη, την ισότητα κ.α. και προσπαθούν να εξαλείψουν τον ρατσισμό, τις φυλετικές διακρίσεις, τον κοινωνικό αποκλεισμό κτλ. Και στα σχολεία του Δροσερού κυριαρχεί αυτή η κατάσταση; Φαίνεται λογικό; 
Αυτή η κατάσταση και να αντιμετωπίζονται και τα παιδιά που φοιτούν σε μειονοτικά σχολεία, ισότιμα, όπως συμβαίνει και στα Δημόσια Ελληνικά σχολεία. Για να επιτευχθεί αυτό , πρέπει και η Ελληνική Πολιτεία να αναλάβει τις ευθύνες της και βήμα - βήμα να γίνεται πρόοδος. 
Ως Σύλλογος λοιπόν, αιτούμαστε και το ίδιο το σχολείο και η πρωτοβάθμια εκπαίδευση να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να απευθυνθούν σε Οργανισμούς και Φορείς ώστε να παρέχετε στα παιδιά αυτά δωρεάν σίτιση και να επικοινωνήσουν με την ΔΕΥΑΞ ώστε να τοποθετηθούν ξανά οι εξωτερικές βρύσες του 15ο& 20ο Δημοτικού Σχολείου και να παραμένουν ανοιχτές εν ώρες λειτουργίας των σχολείων και να δίνεται και να αντιμετωπίζονται τα παιδιά αυτά ισότιμα όπως συμβαίνει και στα Ελληνικά Δημόσια σχολεία. 


Με εκτίμηση,
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