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Αξιότιμε Κ. Μάρκου,
ως Πολιτιστικός Μορφωτικός Σύλλογος Γυναικών Δροσερού Ξάνθης «Η ΕΛΠΙΔΑ» παίρνουμε την πρωτοβουλία να σας παραθέσουμε ένα μείζον ζήτημα που αφορά τα Δημοτικά Σχολεία του Δροσερού- Ξάνθης, 15ου& 20ου. 
Η Πρόεδρος του Πολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου Ρομά Γυναικών Δροσερού – Ξάνθης, κα. Σουλεϊμάν Σαμπιχά, έπειτα από συνάντηση που είχε με μητέρες των παιδιών του Δημοτικού και αφού πρωτίστως άκουσε τα παράπονά τους σχετικά με την γενική κατάσταση των Σχολείων, πριν τις γιορτές των Χριστουγέννων επισκέφθηκε τα Δημοτικά σχολεία του οικισμού και πραγματοποίησε συνάντηση με τις Διευθύντριες κυρίες Παλαπουγιούκ Αναστασία  και Παπαϊωάννου Βασιλική – Ανδρονίκη. Το θέμα συζήτησης αφορούσε για τις εξωτερικές βρύσες στο προαύλιο του σχολείου που όχι μόνο είναι κλειστές εν ώρα λειτουργίας των σχολείων, αλλά εδώ και ένα χρόνο έχουν αφαιρεθεί εντελώς. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα όχι μόνο τα περισσότερα παιδιά που ανήκουν στις ευπαθείς κοινωνικο-οικονομικές ομάδες να μένουν διψασμένα και με λερωμένα χέρια (δεν έχουν την δυνατότητα να πλυθούν), αλλά και ορισμένα από αυτά να αναγκάζονται να αγοράζουν από το κυλικείο μπουκαλάκι νερό που κοστίζει 50 λεπτά.
Ένα άλλο θέμα που προτάθηκε από την Πρόεδρο του Συλλόγου και είναι εξίσου σημαντικό είναι η δωρεάν σίτιση που μπορούν να διεκδικήσουν από Φορείς ή Οργανισμούς που χορηγούν προγράμματα δωρεάν σίτισης σε μαθητές όλης της Ελλάδας που ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικές ομάδες και χρίζουν βοήθεια από τέτοιου είδους δωρεές. Τα Δημοτικά Σχολεία 15ο& 20ο ανήκουν σε αυτήν την κατηγορία. Ένα από αυτά τα προγράμματα είναι η ‘Διατροφή’ που πραγματοποιείται με την δωρεά του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος.
Ενώ η συζήτηση κύλησε ομαλά μεταξύ των Διευθυντριών και της Πρόεδρου του Συλλόγου «Η ΕΛΠΙΔΑ» και  έγινε σαφές από την δική τους μεριά ότι οι βρύσες μετά τις γιορτές θα ανοίξουν, ώστε να μπορούν οι μαθητές να πίνουν νερό χωρίς να αναγκάζονται είτε να δίνουν λεφτά για ένα μπουκαλάκι είτε να μένουν διψασμένα, κάτι τέτοιο δεν πραγματοποιήθηκε ακόμα έως και σήμερα. 
Οι εξωτερικές βρύσες των Σχολείων, όχι μόνο παραμένουν κλειστές, αλλά δεν έχει γίνει καμία ενέργεια να τοποθετηθούν ξανά. Συνεπώς η συζήτηση αλλά και οι προσπάθειες από την μεριά του Συλλόγου δεν έπιασαν τόπο, με αποτέλεσμα πολλά παιδιά και μητέρες να παραμένουν και δυσαρεστημένοι και απελπισμένοι με την όλη κατάσταση.
Έπειτα, πριν λίγες μέρες ενημερωθήκαμε από τον Διευθυντή του 8ου Γυμνασίου Δροσερού – Ξάνθης, Κ Γκαγκαλίδη, ότι ενώ τον Οκτώβριο υπέβαλε ηλεκτρονική αίτηση από το Πρόγραμμα ‘Διατροφή’ για να συμπεριληφθεί και το Γυμνάσιο του Δροσερού στο Πρόγραμμα δωρεάν σίτισης για ευπαθείς ομάδες, δυστυχώς ενημέρωσε τον Σύλλογο ότι δεν εγκρίθηκε η αίτησή του ανάμεσα σε 141 σχολεία. 
[bookmark: _GoBack]Από την δική μας πλευρά, στείλαμε αίτημα απευθυνόμενοι προς το πρόγραμμα ‘Διατροφή’ να επιλυθούν του συγκεκριμένου ζητήματος, διότι η κατάσταση του 8ου Γυμνασίου είναι πραγματικά δύσκολη και υπάρχουν παιδιά που υποσιτίζονται. Σκοπός μας είναι να διευκολύνουμε την όλη κατάσταση και ευελπιστούμε ότι λίαν συντόμως θα λάβουμε θετική απάντηση.
Από δική σας πλευρά, ζητάμε αν για τα Δημοτικά Σχολεία του Δροσερού, 15ου& 20ου, έγιναν οι κατάλληλες ενέργειες για την διεκδίκηση δωρεάν σίτισης μέσω προγραμμάτων που χορηγούν σε ευπαθείς κοινωνικό-οικονομικές ομάδες και εφόσον έχει υποβληθεί το αίτημα, να λάβουμε ένα αντίγραφο του συγκεκριμένου αιτήματος, καθώς και ένα αντίγραφο της απορριπτικής τους απάντησης.
Ως Πολιτιστικός και Μορφωτικός Σύλλογος Ρομά, επιδιώκουμε να είμαστε η «γέφυρα» που θα διευκολύνει την όλη κατάσταση με διάφορους Οργανισμούς και Φορείς για τα συγκεκριμένα ζητήματα και να συμβάλλουμε και με την δική σας συμμετοχή και συνεργασία εκεί που μπορούμε ώστε να γίνει καλύτερη η ζωή των παιδιών του Δροσερού.
Θερμά παρακαλούμε να δώσετε βάση στο αίτημα μας και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 




Με εκτίμηση,
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