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Αξιότιμη κυρία Λινού,
Οι κάτωθι υπογεγραμμένοι κάτοικοι Ρομά, του οικισμού Δροσερού Ξάνθης, και μέλη του Πολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου Γυναικών Ρομά Δροσερού Ξάνθης «Η ΕΛΠΙΔΑ», λαμβάνουμε την πρωτοβουλία να εκθέσουμε τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε και να ζητήσουμε από εσάς την επίλυση τους. 
Το Δροσερό είναι ένας οικισμός  εφτάμιση χιλιάδων Ελλήνων Ρομά που απέχει περίπου 1,5 χλμ. από το κέντρο της πόλης της Ξάνθης. Οι κάτοικοι αντιμετωπίζουν πολλά προβλήματα όπως τα υψηλά ποσοστά αναλφαβητισμού, οι ελλιπείς δομές για την εκπαίδευση και την υγεία, οι δύσκολες συνθήκες διαβίωσης και η ανεργία. Επιπλέον ο κοινωνικός αποκλεισμός της  φυλής  μας είναι πολύ έντονος. 
Από τα σημαντικότερα προβλήματα είναι αυτό της παιδείας. Τα παιδιά του Δροσερού, φοιτούν σε σχολεία που βρίσκονται εντός του οικισμού. Το γεγονός αυτό, αυτομάτως απομονώνει τους νέους από την κοινωνία των μη Ρομά της Ξάνθης. Επιπλέον οι εγκαταστάσεις που στεγάζονται τα Δημοτικά σχολεία (15ο, 20ο, 15ο νηπιαγωγείο) δεν είναι κατάλληλες, εφόσον η πλειοψηφία τους είναι προκατασκευασμένοι χώροι, (προκάτ) στον προαύλιο χώρο του υφιστάμενου σχολικού συγκροτήματος .Οι τουαλέτες, τέσσερις σταθερές τουαλέτες και τέσσερις νιπτήρες, είναι κοινές για 500 μαθητές, πράγμα που σημαίνει επικινδυνότητα της υγείας τους. Μέχρι πρότινος και το 8ο Γυμνάσιο στεγαζόταν στον ίδιο χώρο. Με την έναρξη της σχολικής χρονιάς (2012-2013) μεταφέρθηκε στις εγκαταστάσεις του Ο.Α.Ε.Δ. όπου φοιτούν μόνο Δροσερίτες νέοι, με αποτέλεσμα ο κοινωνικός αποκλεισμός να συνεχίζεται.
Με την δύναμη των υπογραφών μας αιτούμαστε  κατάλληλες εγκαταστάσεις όπου θα στεγάζονται τα σχολεία, την δημιουργία καινούριου Δημοτικού Σχολείου, Γυμνασίου καθώς και δημόσιου παιδικού σταθμού που θα ανταποκρίνεται και θα σέβεται τις γλωσσικές και πολιτιστικές μας ανάγκες.
Τα παιδιά μας θέλουμε να φοιτούν σε δημόσια ελληνικά σχολεία, που θα σέβονται την πολιτιστική ταυτότητα που προσπαθούμε να διατηρήσουμε, και όχι σε μειονοτικά. Οι νέοι  είναι αυτοί που θα αλλάξουν παγιωμένες προβληματικές καταστάσεις που διαιωνίζονται εδώ και χρόνια εις βάρος τους. 
Πριν λίγες μέρες, στην εφημερίδα Liberalανακοινώθηκε ότι η ελληνική κυβέρνηση είναι έτοιμη να ικανοποιήσει την απαίτηση της Αγκύρας και των ακραίων εκπροσώπων του τουρκισμού  στην Θράκη με την λειτουργία δίγλωσσων νηπιαγωγείων. Αυτό έχει σκοπό να υλοποιηθεί και στον Ρομά οικισμό που βρίσκεται λίγο έξω από την πόλη της Ξάνθης. Το Τουρκικό Προξενείο έχει βάλει στο στόχαστρο το Δροσερό και να επιβάλλει στα Ρομά σχολεία την τουρκική γλώσσα, από την στιγμή που η μητρική γλώσσα των Ρομά είναι η Ρομανί και όχι η τουρκική. 
Αρνούμαστε στον οικισμό μας να λειτουργήσει η τουρκική γλώσσα. Ως Έλληνες Ρομά αιτούμαστε στα σχολεία του οικισμού μας να διδάσκεται ως πρώτη γλώσσα η ελληνική γλώσσα και ως δεύτερη η Ρομανί. Είμαστε Έλληνες πολίτες και όχι τούρκοι, επομένως δεν έχουν θέση τα τουρκικά ούτε στα σχολεία μας, ούτε και στα σπίτια μας. Στην καταγωγή είμαστε Ρομά, επομένως η μητρική και πρώτη μας γλώσσα είναι τα Ρομανί και στα σπίτια μας θα μιλάμε την Ρομανί, προκειμένου να διατηρήσουμε την γλώσσα μας και την πολιτισμική μας ταυτότητα.
Παράλληλα με τους νέους, θέληση για μάθηση έχουν και πολλοί ενήλικες. Το γεγονός του αναλφαβητισμού δυσχεραίνει την ποιότητα της ζωής μας. Δεν μπορούμε να αναζητήσουμε εργασία, να γνωρίσουμε τα δικαιώματα μας, να ολοκληρώσουμε μια υποχρέωση σε μια δημόσια υπηρεσία κ. α. Σχετικά με αυτό, αιτούμαστε ειδικά προγράμματα εκπαίδευσης ενηλίκων Ρομά, ενισχυτική διδασκαλία στους Ρομά μαθητές Γυμνασίου, επιδοτούμενα σεμινάρια γλώσσας, τεχνών, επιτηδευμάτων. 
Εν κατακλείδι αιτούμαστε ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα που να ανταποκρίνεται στις ειδικές συνθήκες του πολιτισμού και της κουλτούρας μας, που θα βοηθήσει την εξέλιξη των μικρών παιδιών, την άρση των προλήψεων αλλά και  την  ανάδειξη των ενήλικων Ρομά  ως ισότιμα και ενεργά μέλη της κοινωνίας μας.  
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Με εκτίμηση,
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