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Προς δικηγόρος, βοηθός  JustRom.

Κατόπιν πληροφορίες και ερωτήματα που μας απεύθυναν μέλη του Συλλόγου,
Οι οποίοι, έχοντας ακούσει τις διακηρύξεις στελεχών του προγράμματος JustRom, περί δυνατότητας διαγραφής χρεών δανείων που έχουν  οι κάτοικοι του Δροσερού, καθώς και περί χορήγησης σε αυτούς άδειας μικροπωλητή, αν βέβαια απευθυνθούν στους αρμοδίους για την εφαρμογή του προγράμματος (αν πάνε δηλαδή και κάνουν αίτηση στο Κασκανέ όπου λειτουργεί το γραφείο του προγράμματος JustRom) θα ήθελα να σας ρωτήσω, προκειμένου να ενημερώσω σχετικά τα μέλη του Συλλόγου:
Α) Για ποια ζητήματα, συγκεκριμένα, μπορούν να απευθυνθούν οι ενδιαφερόμενοι στο JustRom; Σε ποιες ενέργειες εσείς έχετε αρμοδιότητα να προβείτε; (π.χ. εκπροσώπηση στο δικαστήριο, αποστολή εγγράφων προς ΔΟΥ; Παροχή συμβουλών; Τι …;)
Β) Υπάρχει πράγματι δυνατότητα μέσω του προγράμματος JustRom να υπάρξει διαγραφή οφειλών που έχουν προκύψει από δάνεια που είχαν δοθεί με εγγύηση του Ελληνικού δημοσίου (ή και χωρίς αυτή) ή για οφειλές στα ασφαλιστικά ταμεία, ή κάτι τέτοιο είναι μέρος της ψευδούς ενημέρωσης, της  παραπληροφόρησης που λαμβάνουν οι κάτοικοι; Αν ναι, αν υπάρχει τέτοια δυνατότητα, ποιός είναι ο νόμος –διατάξεις- που το ορίζουν και με ποιές προϋποθέσεις;
Γ) Ομοίως, υπάρχει δυνατότητα να χορηγηθεί σε κατοίκους άδεια μικροπωλητή και με βάση ποιες διατάξεις;
 
Επειδή οι κάτοικοι- μέλη που απευθύνονται στο Σύλλογο μας- είναι αναστατωμένοι και δεν ξέρουν τι ισχύει και τι μη, όσον αφορά τη δραστηριότητά σας και τις δυνατότητες που έχετε να τους βοηθήσετε για τα ανωτέρω θέματα που τους καίνε, σας παρακαλώ να μου απαντήσετε εγγράφως, ώστε και ο Σύλλογος με τη σειρά του να τους ενημερώσει υπεύθυνα, με βάση την έγγραφη απάντησή σας. Φαντάζομαι, και για αυτό το λόγο σας στέλνω το παρόν, ότι μια τέτοια ενέργεια υπεύθυνης ενημέρωσής μας εμπίπτει στις αρμοδιότητες σας εντός του πλαισίου του προγράμματος JustRom.
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