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ΠΡΟΣ

ΓΙΑΤΡΟΙ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

Υπόψιν του Προέδρου κ. ΚανάκηΝικήτα 
Αξιότιμε κ. Κανάκη Νικήτα 
Μετά την επίσκεψη που πραγματοποίησε ο Πολιτιστικός Μορφωτικός Σύλλογος Γυναικών Δροσερού Ξάνθης «Η ΕΛΠΙΔΑ», στις 13.12.2018 στις 9.30 π.μ. στο χώρο της οργάνωσης σας και τη συνάντηση που πραγματοποίησε με τον κ. Αναστάσιο Υφαντή, την κ. Μαριτίνα Παπαμήτρου και την κ. Έλλη Ξένου σας αποστέλλει τον παρόν αίτημα για να σας ενημερώσει για τις ανάγκες, τα προβλήματα του οικισμού μας και πως μπορείτε να παρέμβετε με δράσεις που αφορούν τις άμεσες ανάγκες για τα παιδιά του οικισμού μας. Όσο αφορά τον εμβολιασμό και εξετάσεις από δερματολόγο, οφθαλμίατρο, οδοντίατρο, ΩΡΛ και παιδίατρο.
Όπως θα διαπιστώσετε από τα παρακάτω, δυστυχώς εξακολουθεί να υφίσταται ο οικισμός και οι κάτοικοι αυτού, φυλετική διάκριση, άνιση μεταχείριση και παραβίαση θεσμοθετημένων ανθρώπινων δικαιωμάτων, από τους τοπικούς κυρίως, αλλά και τους κρατικούς φορείς, κατά παράβαση των ψηφισμάτων και αποφάσεων του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου για την ομαλή ένταξη των ΡΟΜΑ στην κοινωνία, εν έτει 2019…

 
Το Δροσερό είναι ένας οικισμός που εφάπτεται της πόλης της Ξάνθης, υπάρχει από το 1923, συνεχίζει να υπάρχει, συνεχώς μεγαλώνει και το μέλλον του είναι κοινό με αυτό της πόλης της Ξάνθης αλλά δυστυχώς πολύ διαφορετικό. Ο πληθυσμός ανέρχεται στους 8.293 κατοίκους και το προσδόκιμο ζωής τους είναι κατά μέσο όρο 45-50 έτη, όταν για την υπόλοιπη χώρα το προσδόκιμο ζωής ανέρχεται στα 80,43 χρόνια. Κύρια αίτια θανάτου είναι τα εγκεφαλικά και καρδιακά επεισόδια, καθώς και τα προβλήματα στα νεφρά. Δεν είναι δύσκολο να συμπεράνει κανείς πως οι πρόωροι θάνατοι οφείλονται στις κακές συνθήκες υγιεινής και διατροφής. Αυτό οφείλεται στη φτώχεια την οποία βιώνουν οι τσιγγάνοι κάτοικοι και την ανασφάλεια που νιώθουν για την ίδια τους τη ζωή, για το μέλλον των παιδιών τους και τη δουλειά τους. Είναι δύσκολο να φροντίσεις για την υγεία σου όταν δεν είσαι σίγουρος για την επόμενη μέρα.

Επίσης, στο χαμηλό προσδόκιμο ζωής και στα αρκετά προβλήματα υγείας που υπάρχουν συμβάλλει το γεγονός ότι το κράτος δε μεριμνά συστηματικά για τον εμβολιασμό των παιδιών. Ο Σύλλογος μας φροντίζει, μέσω Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων και εθελοντών, να βρίσκει και να φέρνει δωρεάν εμβόλια στα παιδιά, όποτε τούτο είναι εφικτό. Η τελευταία φορά που παρείχαν υπηρεσίες ιατρικές στον Σύλλογο για τους κατοίκους ήταν τον Απρίλιο του 2015 από την οργάνωση « Αποστολή Άνθρωπος» για εμβολιαστικές ανάγκες παιδιών ανασφάλιστων βάσει του Εθνικού Προγράμματος Εμβολιασμών. Το πρόγραμμα χωρίστηκε σε 9 δράσεις και εμβολιάστηκαν συνολικά 477 παιδιά. Για περαιτέρω πληροφορίες και  διευκρινήσεις μπορείτε να επικοινωνήσετε με την κ. Βίκυ Κουτσογιαννοπούλου, για την οργάνωση τους. 

Πολύ σημαντικό εμπόδιο για την υγεία των κατοίκων του οικισμού, είναι πως το Δροσερό απέχει 4,4 χιλιόμετρα από το Γενικό Νοσοκομείο Ξάνθης ενώ εξακολουθεί να μην υφίσταται δημόσια συγκοινωνία. Οι κάτοικοι που δεν έχουν δικό τους μέσον μεταφοράς, αναγκάζονται να περπατήσουν ως εκεί, αφού δεν έχουν όλοι τη δυνατότητα να πληρώσουν ταξί. Το εμπόδιο της μετακίνησης οδηγεί τους κατοίκους να αναβάλλουν την επίσκεψη τους στο νοσοκομείο με αποτέλεσμα την επιδείνωση της υγείας τους.

Αξίζει να σημειωθεί πως στον οικισμό δεν υπάρχει ολοκληρωμένο δίκτυο αποχέτευσης και πολλά σπίτια εφόσον δεν έχουν σύνδεση σε αποχέτευση, είναι συνδεδεμένα με το δίκτυο απορροής των νερών της βροχής. Τα περισσότερα ωστόσο σπίτια έχουν βόθρους. Ο αριθμός των βόθρων είναι τεράστιος και για τούτο πολλά σπίτια κινδυνεύουν γιατί το έδαφος έχει γίνει πλέον σαθρό. Αλλά και οι αποχετεύσεις βουλώνουν όμβριων υδάτων σε κάθε έντονη βροχόπτωση, εφόσον δεν καθαρίζονται ποτέ, με αποτέλεσμα να βγαίνουν τα απόβλητα στην επιφάνεια και να έρχονται σε επαφή με τους κατοίκους και τα παιδιά. Επιπλέον μεγάλο πρόβλημα υπάρχει και με τα απορρίμματα στον οικισμό. Οι κάτοικοι αναγκάζονται να πλένουν μόνοι τους, τους κάδους χωρίς ωστόσο να κατανοούν πως το νερό που μένει στο δρόμο είναι τοξικό. Καταγράφουμε στο Σύλλογο μαρτυρίες και για την ύπαρξη μεγάλου αριθμού τρωκτικών σε πολλά σπίτια. Οι αρμόδιοι τοπικοί φορείς και η τοπική Δημόσια Υπηρεσίας Ύδρευσης και Αποχέτευσης, σκόπιμα πλέον αμελούν να απαντήσουν στα δεκάδες αιτήματα μας και να μας αποδείξουν ότι έχουν ολοκληρώσει έστω και ένα έργο χρηματοδοτούμενο από την Ε.Ε. Χρόνια τώρα απειλείται η ατομική υγεία, η υγεία των παιδιών μας κι η Δημόσια υγεία. Αντιμετωπίζεται ο οικισμός μας ως τριτοκοσμική περιοχή, ενώ ανήκουμε σε ανεπτυγμένη χώρα της Ε.Ε.

                                                                                                                 Με εκτίμηση,
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