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ΠΡΟΣ
κ. Μάρκο Μπόλαρη

Αγαπητέ μου Μάρκο,

Σου στέλνω μια πρόταση για την «Κάρτα Πλανοδίου Γυρολόγου», το πρακτικό της κομμάτι, πως θα πρέπει να λειτουργεί σε ένα γενικό πλαίσιο. Από εσένα θέλω να το δεις νομικά και τεχνικά, πως θα ολοκληρωθεί για να  παραδοθεί στην Κυβέρνηση.
Με αυτή την «Κάρτα Πλανοδίου Γυρολόγου», κάθε Τσιγγάνος θα μπορεί να ανταπεξέλθει στις υποχρεώσεις του και στο υπάρχον νομικό πλαίσιο. Επιπλέον, η αναγνώριση του δικαιώματος στην εργασία είναι το πρώτο και σημαντικό βήμα για να μπορέσει να αναγνωρίσει και να ασκήσει και τα υπόλοιπα δικαιώματα του, σε προσωπικό επίπεδο, όπως είναι της εκπαίδευσης, της οικογένειας, ανάπτυξη προσωπικότητας. 

Είναι υποχρέωση της Πολιτείας να προωθήσει μέτρα αντιστάθμισης της υποεκπροσώπησης και του αποκλεισμού των τσιγγάνων. 

Η άδεια για την «Κάρτα Πλανοδίου Γυρολόγου» θα δίνεται για την άσκηση δραστηριότητας μικροεμπορίου η οποία θα συνιστάται μεταξύ άλλων στην πώληση μπουκέτων λουλουδιών, μπαλονιών κ.α ή με χρήση μικρού μετακινούμενου πάγκου αντικειμένων, όπως παιχνίδια, κουβέρτες ή σεντόνια, εποχιακά φρούτα, καλάθια, «μαλλί της γριάς», κλπ. 

Για να μπορέσουν οι Ρομά να συμμετέχουν νόμιμα και επίσημα στην παραγωγική διαδικασία, κρίνεται απαραίτητο η λήψη θετικών μέτρων για την εργασία και την απασχόληση των μελών των ευάλωτων αυτών κοινωνικών ομάδων.
Δικαιώματα/ Προϋποθέσεις 

Η/Ο κάτοχος της άδειας «Πλανοδίου Γυρολόγου» θα μπορεί να ασκεί την δραστηριότητα του σε όλη την Επικράτεια, συμπεριλαμβανομένων των παζαριών και εμποροπανηγύρεων. Να σημειωθεί πως ο κάτοχος αυτής της κάρτας δε διεκδικεί πάγκο, θα είναι κινούμενος μικροπωλητής. 

Η χρήση της άδειας θα γίνεται από την/ τον κάτοχο της και από τα ενήλικα μέλη της οικογένειας του (σύζυγος και ενήλικα τέκνα).

Για να εξασφαλίσουμε πως αυτή η δραστηριότητα των ενηλίκων δε θα είναι εις βάρος των παιδιών – μαθητών, θα πρέπει να υπάρχει σύνδεση με τη κάρτα μετακινούμενου μαθητή όπου είναι σε ισχύ αλλά δεν έχει αξιοποιηθεί μέχρι τώρα. Η Κάρτα Πλανοδίου Γυρολόγου θα είναι μια καλή ευκαιρία για να αξιοποιηθεί. 

Η κάρτα θα μπορεί να εκδίδεται από την υπηρεσία ΚΕΠ. Συνίσταται η δημιουργία εθνικού- κεντρικού μητρώου χρηστών ( όπως το εθνικό δημοτολόγιο ή το μητρώο αρρένων, μέσω των ΚΕΠ), το οποίο θα χρησιμεύει όχι μόνο για την αποτροπή έκδοσης περισσότερων της μίας κάρτας στο ίδιο πρόσωπο σε διάφορους Δήμους της Επικράτειας αλλά, επιπροσθέτως θα καθιστά δυνατή τη συλλογή απαραίτητων στοιχείων για τον σχεδιασμό πρόσθετων πολιτικών κοινωνικής ένταξης και απασχόλησης.  {Σε αυτό το σημείο δεν είμαστε σίγουροι αν η ανανέωση της κάρτας θα πρέπει να γίνεται στο ΚΕΠ του Δήμου όπου είναι γραμμένος ή όχι. Θεωρούμε πως αυτό θα πρέπει να συνδέεται με τη κάρτα μετακινούμενου μαθητή και από πού μπορεί να ανανεώνει εκείνη την κάρτα.}

Η ισχύ της κάρτας θα είναι ετήσια και το κόστος της 200 ευρώ. Το εμπόρευμα που θα αγοράζουν για να πουλήσουν θα είναι συνολικής αξίας ετησίως 10.000 ευρώ.  Αν ξεπεράσουν αυτό το όριο, θα πρέπει να ανανεώσουν την κάρτα. 

Η/ Ο αιτούσα/ - ων, μαζί με την αίτηση της/ του θα πρέπει να προσκομίσει Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης, τον Αριθμό Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ) και τον Αριθμό Μητρώου Κοινωνικής Ασφάλισης (ΑΜΚΑ). Δε θα χρειαστεί να έχει ασφάλεια, εμείς με αυτό το κομμάτι προσπαθούμε να βοηθήσουμε τον τομέα της εργασίας τους. Θα ισχύει ότι έχουν.

Στην αίτηση για την έκδοση της Κάρτας Πλανοδίου Γυρολόγου, θα πρέπει να περιγράφεται αναλυτικά το είδος της δραστηριότητας και των πωλούμενων προϊόντων. Τα πωλούμενα αγαθά θα πρέπει να πληρούν τις εκάστοτε διατάξεις πώλησης προϊόντων.

Ο κάτοχος της  Κάρτας θα πρέπει να διαθέτει σε κάθε έλεγχο τα παραστατικά για την αγορά των πωλούμενων προϊόντων.  

Πρόστιμα/Υφιστάμενες Οφειλές προς το Δημόσιο λόγω προηγούμενων προστίμων για την άσκηση, χωρίς άδεια, παρόμοιας με την παρούσα δραστηριότητα:

Δε θα αποτελεί κώλυμα έκδοσης της Κάρτας Πλανοδίου Γυρολόγου, τυχόν οφειλή των αιτούντων από πρόστιμα για την μέχρι τώρα άσκηση παρόμοιας δραστηριότητας χωρίς άδεια. 

Στο πλαίσιο της προτεινόμενης μεταβατικής ρύθμισης, κρίνεται σκόπιμο να χορηγηθεί μια ιδιότυπη «αμνηστία» σε πρόστιμα που έχουν περάσει στην Εφορία, δηλαδή να μην απαιτείται ασφαλιστική ή φορολογική ενημερότητα και να υπάρξει μείωση ή διαγραφή υπό προϋποθέσεις ορισμένων οφειλών σε μεταγενέστερο στάδιο. Η διαδικασία αυτή θα μπορούσε να αποτελέσει αντικείμενο ειδικής ρύθμισης (ΚΥΑ) που θα προβλέπεται στις εξουσιοδοτικές διατάξεις.

Είναι σημαντικό να μη δίνονται υπέρογκα πρόστιμα, αλλά μόνο βάση της ποσότητας των προϊόντων που έχουν μαζί τους. Να χρωστάνε δηλαδή μόνο αυτό το πόσο.

Επίσης θα πρέπει να διαγραφούν πρόστιμα από προγράμματα τα οποία το ελληνικό κράτος δε κατάφερε να διαχειριστεί και να τα φέρεις εις πέρας. { Όπως το Πρόγραμμα επιχορήγησης πεντακοσίων Νέων Ελεύθερων Επαγγελμάτων ( Ν.Ε.Ε ) και επιτηδευμάτων, ατόμων ηλικίας 18 έως 64 ετών, με πολιτισμικές ιδιαιτερότητες (ΡΟΜ) καθώς και προγράμματα συνεχιζόμενης κατάρτισης, του Οργανισμού Απασχολήσεως Εργατικού Δυναμικού ( Ο.Α.Ε.Δ) και του Υπουργείου Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας }

Οι παρακάτω νομοθεσίες υπήρχαν ως αναφορά στην προηγούμενη πρόταση, αλλά δε βρίσκουμε λόγο να της ξανά αναφέρουμε. Εσύ θα κρίνεις με ποιες νομοθεσίες θα πλαισιώσεις την πρόταση μας. 

· για την υιοθέτηση μεταβατικής διάταξης ( άρθρο 58 του σχεδίου νόμου ) 

· άρθρο 25 του Συντάγματος, παρ. 1 και 2

· οι διατάξει περί θετικών δράσεων στο Ευρωπαϊκό Δίκαιο. ( άρθρο 116 του Συντάγματος)

· για επαγγελματία πωλητή ( κεφάλαιο Γ’ άρθρο 14-25 του σχεδίου νόμου 

· διατάξεις για το πλανόδιο εμπόριο ( κεφάλαιο Ε’ άρθρα 44-48) 

· Ν.3226/2004 ( ΦΕΚ 24 Α’)

· Πέρι ίσης μεταχείρισης ( ν 4443/ 2016)

· Πέρι του αντιρατσιστικού νόμου ( ν.4285/2014)

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση, θα είμαι στη διάθεση σου ! 
Φιλικά,
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