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Ο Πολιτιστικός Μορφωτικός Σύλλογος Γυναικών Δροσερού Ξάνθης «Η ΕΛΠΙΔΑ», από την αρχή λειτουργίας του, το 2006 έως σήμερα, θέτει ως προτεραιότητα στις δράσεις του, τον τομέα της εκπαίδευσης. 

Στον Σύλλογο, κατά καιρούς, έχουν απασχοληθεί κοινωνικοί λειτουργοί όπου σε συνεργασία με τις διαμεσολαβήτριες βοηθούν στην μείωση της σχολικής διαρροής. Στα δύο πρώτα χρόνια που η πρωτοβουλία αυτή είχε εφαρμοστεί, ο αριθμός των παιδιών που ήταν εγγεγραμμένα στο σχολείο αυξήθηκαν κατά 1000 και φοιτούσαν 800, ενώ πριν ήταν 160 παιδιά εγγεγραμμένα στο δημοτικό σχολείο του οικισμού και φοιτούσαν 90. Μπορείτε να το διαπιστώσετε κι εσείς, με τις ημερομηνίες, από το 2005 και πριν. Οι κοινωνικοί λειτουργοί σε συνεργασία με τον Σύλλογο, κερδίσανε την εμπιστοσύνη της κοινότητας, και μαζί κατάφεραν να κινητοποιήσουν τόσο τα παιδιά, όσο και τους γονείς να συμμετέχουν στην βασική εκπαίδευση. Αυτός ήταν και ο λόγος που τοποθετήθηκαν αίθουσες Προκάτ στα σχολεία του Δροσερού, ως μια προσωρινή λύση, μέχρι να φτιαχτεί καινούργιο σχολείο ή να ενταχθούν σε Δημόσια Σχολεία μέσα στην Ξάνθης. Ωστόσο δεν έγινε ούτε το ένα, ούτε το άλλο. Μέχρι και σήμερα, παραμείναμε στην «προσωρινή» λύση.

Μετά από πολλά αιτήματα που έχει στείλει ο Σύλλογος για το θέμα της εκπαίδευσης, ο Συνήγορος του Πολίτη επισκέφθηκε τον Σύλλογο μας και τα Σχολεία του Οικισμού για να διαπιστώσει και να καταγράψει τα προβλήματα στις 30.11.2018 – 2.12.2018.
Ο Σύλλογος μας το καλοκαίρι του 2018 ξεκίνησε την απογραφή, με στόχο να συγκεντρώσει πέρα από ποσοτικά, και τα ποιοτικά δεδομένα του οικισμού. 
Μετά τη συνάντηση μας, στις 7.9.2018, ενώπιων του Εισαγγελέα Ξάνθης για το πρόβλημα της εκπαίδευσης στον οικισμό του Δροσερού, ο Εισαγγελέας μας έδωσε εντολή να γίνει μια συντονισμένη προσπάθεια, και από τις δύο πλευρές, τη δική σας και του Συλλόγου μας, για να εγγραφούν όλα τα παιδιά του Δροσερού σε Δημόσια Σχολεία μέσα στην πόλη της Ξάνθης μέχρι τον Οκτώβριο του 2018. 

Μετά τη παρέμβαση του Εισαγγελέα, στις 13 Σεπτεμβρίου του 2018, στο χώρο του Συλλόγου πραγματοποίησε επίσημη επίσκεψη ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, κ. Γεώργιος Αγγελόπουλος, ύστερα από το αίτημα που του έστειλε ο Σύλλογος μας για το ζήτημα της φοίτησης όλων των παιδιών ΡΟΜΑ στα σχολεία της Ξάνθης, εκτός οικισμού. Αρχικά,  επισκέφθηκε τα σχολεία όλων των βαθμίδων του οικισμού μαζί με εσάς και με το Διευθυντή της Περιφέρειας, ώστε να διαπιστώσει και ο ίδιος την κατάσταση που περιγράφαμε στο αίτημα του Συλλόγου. Ο κ. Αγγελόπουλος ενημερώθηκε αναλυτικά για όλα τα προβλήματα που υπάρχουν στον τομέα της εκπαίδευσης και στα σχολεία του οικισμού, καθώς και για άλλα σοβαρά προβλήματα που δυσχεραίνουν την καθημερινότητα των κατοίκων του Δροσερού.
Όπως χαρακτηριστικά είπαν οι διευθύντριες των 15ο και 20ο Δημοτικών Σχολείων Ξάνθης, κα. Παλαπουγιούκ Αναστασία και Παπαϊωάννου Βασιλική Ανδρονική, στο αίτημα με Αρ. Πρωτ. 212 που έστειλαν στον Συνήγορο του Πολίτη στις 5.11.2018, θεωρούν αναγκαία την κατασκευή καινούριου σχολείου, επειδή πιστεύουν ότι εργάζονται στο χειρότερο σχολείο από πλευράς υποδομών και στο πιο ζωντανό σχολείο από πλευράς έμψυχου δυναμικού (μαθητές – εκπαιδευτικοί).

Με το παρόν αίτημα θέλουμε να σας ενημερώσουμε για τα παιδιά ηλικίας Νηπιαγωγείου. Από τις 1.02.2019 λειτουργεί στον χώρο του Συλλόγου Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης για παιδιά ηλικίας 4 – 6 ετών, με μόνο στόχο να προετοιμάσει αυτά τα παιδιά ώστε να ενταχθούν όσο το δυνατόν ομαλότερα σε Δημόσια Νηπιαγωγεία εκτός Οικισμού. Η δράση αυτή πραγματοποιείται εθελοντικά, εφόσον μας ζητήθηκε από τον Εισαγγελέα Ξάνθης, για να βοηθήσουμε εσάς και κυρίως τα παιδιά του οικισμού μας. Ο Σύλλογος διαθέτει 90 υπεύθυνες δηλώσεις παιδιών ηλικίας 4 – 6 ετών, των οποίων οι γονείς υπέγραψαν ότι επιθυμούν τα παιδιά τους να φοιτήσουν σε σχολεία μέσα στην πόλη της Ξάνθης. Λόγω χώρου, αυτή τη στιγμή στο Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης ξεκίνησε το πρώτο γκρουπ 30 παιδιών, μέχρι να ενταχθεί άμεσα σε Δημόσια Νηπιαγωγεία μέσα στη πόλη της Ξάνθης και έπειτα θα πάρουμε τα επόμενα 30 παιδιά. Τα παιδιά αυτά θα έπρεπε ήδη να είναι στο σχολείο βάση την ηλικία τους και τον νόμο ν.4521 άρθρο 33 παράγραφος 3. 

Παρακαλούμε πολύ να μας ενημερώσετε μέχρι τέλος Μαρτίου, σε ποια Νηπιαγωγεία θα μπορέσουν να ενταχθούν, τι δικαιολογητικά θα χρειαστούν να συγκεντρώσουν οι γονείς και ποια διαδικασία θα πρέπει να ακολουθήσουν για να μπορέσουμε κι εμείς άμεσα να τους βοηθήσουμε, ο χρόνος είναι λίγος… 

Θέλουμε να πιστεύουμε, πως μετά τις ενέργειες του Συλλόγου μας και τη συνεργασία των γονιών, η μεταφορά των 27 παιδιών του Δημοτικού, μας δίνει την ελπίδα πως έγινε η αρχή της συνεργασίας μας και επιθυμούμε από την πλευρά σας να ενεργήσετε για τις υπόλοιπες 200 υπεύθυνες δηλώσεις, που αφορούν την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση.                                                                                                             
   Με εκτίμηση,
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