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ΠΡΟΣ

Εθνική Επιτροπή για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου, υπόψιν Προεδρείου
Αξιότιμη κυρία Μπάκα,

Ο Οικισμός του Δροσερού, με 8000 κατοίκους και τρεις χιλιάδες νέους και νέες  σχολικής ηλικίας, ευρίσκεται  εκτός σχεδίου πόλεως με όλες τις καταστροφικές, πλέον, συνέπειες που αυτό μπορεί να έχει για τον πληθυσμό του. 
Αυτός είναι ο κύριος  λόγος για τον οποίο δεν υπάρχει καμία προοπτική για το προσωπικό ή επαγγελματικό μέλλον των παιδιών μας. Αυτός είναι επίσης ένας από τους σημαντικούς λόγους για το εξαιρετικά χαμηλό προσδόκιμο της ζωής μας. 

Σας υπενθυμίζω ότι η πόλη της Ξάνθης για τον ίδιο περίπου με το Δροσερό αριθμό μαθητών, διαθέτει 15 δημόσια νηπιαγωγεία, 16 δημοτικά σχολεία, 8 γυμνάσια και 7 Λύκεια. Ο οικισμός μας διαθέτει ένα νηπιαγωγείο, ένα -τυπικά δυο συστεγαζόμενα- δημοτικό σχολείο και ένα -φιλοξενούμενο- γυμνάσιο...
Όπως αντιλαμβάνεστε, πρόκειται για κατάφωρη διακριτική μεταχείριση εις βάρος μας εκ μέρους της πολιτείας και παραβίαση βασικών εσωτερικών και διεθνών νομικών προβλέψεων. 

Ωστόσο, το μόνο που μπορούμε να συμπεράνουμε είναι ότι δεν υφίσταται προς το παρόν στην Ελλάδα κάποια μορφή εξουσίας, κρατική, δικαστική νομοθετική ή τοπική, η οποία να διαπιστώνει το πρόβλημα και να προτίθεται να το λύσει με κάποιο τρόπο. Αποτελεί δε συνειδητή επιλογή της Πολιτείας να δίδεται απόλυτη προτεραιότητα στην μόρφωση και διαβίωση των προσφύγων που έρχονται στην χώρα μας αλλά όχι στους Έλληνες Τσιγγάνους. 

Η επιλογή αυτή είναι απόρροια παλαιοτάτων προκαταλήψεων και στερεοτύπων, τα οποία βρίσκουν δυστυχώς ομοθύμως σύμφωνους αυτούς που αποφασίζουν για τις τύχες μας: βουλευτές, δικαστές, κρατικούς υπαλλήλους, πολιτικούς κτλ. 

Οι συντοπίτες μας αντιλαμβάνονται ότι δεν υπάρχει μέλλον. Ξενιτεύονται αρκετοί και μαζί παίρνουν και τα παιδιά τους. Εκεί, στις βόρειες χώρες, τα παιδιά μας ενσωματώνονται ευκολότερα, μαθαίνουν την γλώσσα του τόπου τους και εντάσσονται στις κοινωνίες υποδοχής με λιγότερα αμυχές και τραύματα. Αλλά αυτή δεν είναι η λύση. 

Περιμένουμε από την πλευρά σας μια ενεργότερη και αμεσότερη αντίδραση απέναντι στην ολοκληρωτική άρνηση με την οποία αντιμετωπιζόμαστε.

Σας ευχαριστώ για την επιστολή σας. 

                                                                                                                 Με εκτίμηση,
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