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ΠΡΟΣ:

Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Ξάνθης,

Υπόψιν κας. Δήμητρας Ντομπρίκη

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣ:

Διευθύντρια του 15ου Νηπιαγωγείου Ξάνθης, κα. Κουτλούμπαση Μαρία
Διευθύντρια του 15ου Δημοτικού Ξάνθης, κα. Αναστασία Παλαπουγιούκ

Διευθύντρια του 20ου Δημοτικού Ξάνθης, κα. Βασιλική Ανδρονίκη Παπαϊωάννου
Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων,

Υπόψιν κ. Κώστα Γαβρόγλου

Αξιότιμη κα. Ντομπρίκη, 

Μετά την πρώτη συνάντηση που κάναμε στις 7.9.2018, ενώπιων του Εισαγγελέα Πρωτοδικών Ξάνθης, τις επικοινωνίες που είχαμε εκ τότε και την τελευταία τηλεφωνική επικοινωνία που είχαμε σήμερα στις 14.05.2019, σχετικά με τις εγγραφές των παιδιών για τη σχολική χρονιά 2019 – 2020, σας στέλνουμε τις λίστες που μας ζητήσατε και θα επικοινωνήσουμε με τις διευθύντριες του Νηπιαγωγείου και Δημοτικών, όπως μας παραπέμψατε, τις κα. Κουτλούμπαση Μαρία, κα. Αναστασία Παλαπουγιούκ και κα. Βασιλική Ανδρονίκη Παπαϊωάννου. Βάση νόμου, ο Σύλλογος μας έκανε όλες τις απαραίτητες ενέργειες προς  όλους τους αρμόδιους φορείς και ενημέρωσε τους γονείς για τις εγγραφές του νέου σχολικού έτους. 

Για διευκόλυνση της Πρωτοβάθμιας, των Διευθυντριών και των γονιών, σας επισυνάπτουμε τις λίστες των παιδιών όπου οι γονείς τους έχουν υπογράψει ότι τα παιδιά τους θέλουν να φοιτήσουν σε σχολεία μέσα στη πόλη της Ξάνθης. Στις λίστες αναλυτικά θα βρείτε τα παιδιά χωρισμένα ανά ηλικία, όπως προκύπτει από την απογραφή που έκανε ο Σύλλογος το 2018. Μία λίστα για το Νηπιαγωγείο και μία για το Δημοτικό. Συγκεκριμένα έχουμε 72 παιδιά γεννημένα το 2014 – 2015 που πρέπει να φοιτήσουν σε νηπιαγωγείο βάση νόμου, 31 παιδιά γεννημένα το 2013, τα οποία θα πρέπει να διασταυρώσετε αν έχουν φοιτήσει τον έναν υποχρεωτικό χρόνο στο νηπιαγωγείο και είναι έτοιμα να περάσουν στην πρώτη δημοτικού ή όχι, και ποια λύση θα δώσετε σε αυτό. Τέλος, υπάρχουν 97 παιδιά γεννημένα 2012 – 2007, για δημοτικό.  

Ο Σύλλογος, στα πλαίσια της συντονισμένης προσπάθειας που είχε ζητήσει ο Εισαγγελέας, θέλει να εκφράσει την εκτίμηση του απέναντι στις προσπάθειες σας και τις ενέργειες της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Ξάνθης, ώστε φέτος να γίνουν ομαλά οι εγγραφές και μεταγραφές για τα δημόσια σχολεία μέσα στην πόλη της Ξάνθης. Ο Σύλλογος προτίθεται να βοηθήσει με όποιον τρόπο του ζητηθεί από την πλευρά σας, αρκεί να προλάβουμε τις προθεσμίες και να μη μείνει κανένα παιδί εκτός εκπαίδευσης. 

Ο Σύλλογος μας, περιμένει από την πλευρά σας να ενημερωθεί για το σύνολο των γονιών, σε ποια σχολεία μέσα στη Ξάνθη θα φοιτήσουν τα παιδιά τους, συγκεκριμένες ημερομηνίες μετακίνησης τους και σχετικά με τα σχολικά λεωφορεία, από ποιο μέρος του οικισμού θα παραλάβουν τα 206 παιδιά. Ως προς ενημέρωση σας, ο Σύλλογος θα συνεχίσει τις ενέργειες ώστε όλα τα παιδιά να είναι έτοιμα να φοιτήσουν στα δημόσια σχολεία της Ξάνθης. 

                                                                                                                 Με εκτίμηση,
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