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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Πολιτιστικός Μορφωτικός Σύλλογος Γυναικών Ρομά Δροσερού Ξάνθης «Η ΕΛΠΙΔΑ», θέλει να διαχωρίσει τη θέση του και να εκφράσει την αντίθεση του με τις δηλώσεις της προέδρου του κόμματος Κ.Ι.Ε.Φ στο κεντρικό δελτίο τύπου του OPEN BEYOND στις 29.5.2019, κας. Τσιγδέμ Ασάφογλου. 

Γίναμε για άλλη μια φορά μάρτυρες της συστηματικής προσπάθειας των τουρκόφρωνων κύκλων της περιοχής μας να ταυτίσουν τους μουσουλμάνους Έλληνες πολίτες της Θράκης με εθνοτικά Τούρκους. 

Στην μουσουλμανική μειονότητα της Θράκης ανήκουν οι Ρομά, οι Πομάκοι και οι Μαύροι Έλληνες της Θράκης, στο χωρίο Άβατο και ίσως κι άλλοι μουσουλμανικοί λαοί. Κάθε προσπάθεια εξομοίωσης του θρησκεύματος και της εθνικότητας είναι άστοχη, προσβλητική και απαράδεκτη. 

Σε όλα αυτά τα χρόνια, ο Σύλλογος μας έχει συγκεντρώσει περιστατικά όπου γίνονται προσπάθειες να εξαφανίσουν την γλώσσα μας, τα ήθη, τα έθιμα και την κουλτούρα μας. Ο Σύλλογος μας, φροντίζει να γνωστοποιεί σε Αρμόδιους Φορείς στο εξωτερικό και στην Ελλάδα, κάθε φορά που του δίνεται η ευκαιρία, όλα αυτά τα περιστατικά της καταπάτησης των δικαιωμάτων μας και προσπαθεί με κάθε ενέργεια να προστατέψει τη γλώσσα Ρομάνε. Μία παγκόσμια γλώσσα, που έχει διασωθεί από γενιά σε γενιά προφορικά και δυστυχώς δε διδάσκεται πουθενά ακόμη. Ο Σύλλογος μας 14 χρόνια αναγνωρίζεται για το έργο του, με το τελευταίο βραβείο να είναι το «European Roma Spirit Award 2016» από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων
Ζητάμε βοήθεια από το ελληνικό κράτος και την ελληνική πολιτεία, απέναντι στην καταπίεση, την τρομοκράτηση και τις απειλές των ατομικά αυτοπροδιοριζόμενων ως Τούρκοι στη Θράκη απέναντι στις άλλες εθνοτικές συνιστώσες της διεθνώς αναγνωρισμένης Μουσουλμανικής Μειονότητας Θράκης.

Τέτοια περιστατικά φέρνουν στο μυαλό μου, όσα είχαν συμβεί με την υποψηφιότητα μου στις Ευρωεκλογές το 2014, όπου κάποιοι υποστήριζαν τόσο έντονα ότι η Θράκη είναι ένα ενιαίο συμπαγές τουρκικό πράγμα και ότι εγώ θα αποτελούσα κίνδυνο να σπάσω τη μειονότητα σε τέσσερα κομμάτια. Ενώ η Θράκη είναι πολυπολιτισμική, ο καθένας είναι διαφορετικός από τον άλλον, και αυτό οφείλει να είναι σεβαστό από όλους. Άλλο είναι να είσαι Έλληνας Μουσουλμάνος και άλλο Τούρκος Μουσουλμάνος. 

Αναρωτιόμαστε, επειδή υπάρχουν πολλές αραβικές χώρες που είναι μουσουλμάνοι, όπως μουσουλμάνοι είναι και στην Τουρκία, άρα και οι Τούρκοι είναι Άραβες; Ή και το αντίθετο; 

Τέλος, αναρωτιόμαστε, ποιος έχει την ευθύνη για να βάλει ένα τέλος σε αυτή την ιστορία, το ελληνικό κράτος, η ελληνική πολιτεία, τα κόμματα ή θα πρέπει να απευθυνθούμε στα ανώτερα δικαστήρια των ανθρωπίνων δικαιωμάτων (ΟΗΕ) ;

Επειδή εμείς είμαστε δημοκρατικοί, είμαστε πρόθυμοι να κάνουμε μια δημόσια συζήτηση με την κα. Ασάφογλου, ως δύο γυναίκες της Θράκης, για τις δηλώσεις της αλλά και για τα χιλιάδες προβλήματα που έχουμε στον τόπο μας..

                                                                                                                 Με εκτίμηση,
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