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Προς: Υπουργείο Περιβάλλοντος
                                                                                    Κοιν: Συνήγορος του Πολίτη
Κυρία Υπουργέ,

σας γράφω με την ιδιότητα μου ως Πρόεδρος του Πολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου Γυναικών ΡΟΜ Δροσερού Ξάνθης «Η Ελπίδα».
Το Δροσερό είναι ένας οικισμός Ελλήνων Μουσουλμάνων Ρομα και απέχει ένα χλμ. από το κέντρο της πόλης της Ξάνθης. Ο πληθυσμός του, ανέρχεται στους 5.000 κατοίκους εκ των οποίων τα 2000 είναι παιδιά. Ο οικισμός υπάρχει πρίν από την απελευθέρωση της Θράκης, αδιαλείπτως και συνεχώς, είναι μόνιμος και ακόμη και σήμερα παραμένει εκτός σχεδίου πόλεως.
Το γεγονός αυτό θέτει εμπόδια στην καθημερινή ζωή των κατοίκων και στην προσπάθεια βελτίωσης των συνθηκών διαβίωσης στον οικισμό. Το σύνολο των οικημάτων είναι παράνομα, δε διαθέτουν άδειες κατασκευής και τίτλους ιδιοκτησίας. Επιπλέον όσοι Ρομ του Δροσερού επωφελήθηκαν από τα «τσιγγάνικα δάνεια» δε μπόρεσαν να χτίσουν «νόμιμα» στον οικισμό τους. 
Σήμερα, πολλές είναι οι οικογένειες που δεν έχουν ηλεκτρικό ρεύμα, καθώς η Δ.Ε.Η δε μπορεί να δεχτεί τις αιτήσεις για ηλεκτροδότηση βασιζόμενη στο γεγονός ότι ο οικισμός βρίσκεται εκτός σχεδίου πόλεως. Ο Δήμος Ξάνθης δε μπορεί να επέμβει γιατί σε κάθε περίπτωση θα βρεθεί αντιμέτωπος με το νόμο και έτσι η κατάσταση διαιωνίζεται για χρόνια.
Οι παρακάτω 40 οικογένειες που ζουν χωρίς ρεύμα είναι κυρίως πολυμελείς, με μικρά παιδιά και σε κάποιες περιπτώσεις με σοβαρά προβλήματα υγείας. Όπως είναι φυσικό τα φάρμακα που χρειάζονται δε μπορούν να τα διατηρήσουν γιατί το σπίτι δε διαθέτει ηλεκτρικό ρεύμα και δυσκολεύει την καθημερινότητα τους που είναι ούτως ή άλλως επιβαρυμένη από τον αναλφαβητισμό, την ανεργία, την έλλειψη υποδομών και τον κοινωνικό στιγματισμό.
Η λύση του προβλήματος για την ένταξη του οικισμού στο σχέδιο πόλης κρίνεται επιτακτική καθώς δημιουργούνται επιμέρους προβλήματα στους κατοίκους. Προσβλέπω στην επίλυση του.
Η Πρόεδρος του Πολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου Γυναικών Δροσερού Ξάνθης «Η Ελπίδα»
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