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Προς τους διευθυντές/τριες των διευθύνσεων εκπαίδευσης,
ο Πολιτιστικός Μορφωτικός Σύλλογος Γυναικών Δροσερού «Η ΕΛΠΙΔΑ» σας αποστέλλει συνημμένους καταλόγους με τα παιδιά ηλικίας σχολικής φοίτησης, όπως προκύπτουν από την απογραφή πληθυσμού, που τελέστηκε το καλοκαίρι από κοινωνική λειτουργό για λογαριασμό του συλλόγου. Όπως γίνεται φανερό από αυτούς τους καταλόγους, τα παιδιά αυτά είναι πολύ περισσότερα από αυτά που μπορούν να φιλοξενηθούν στις τάξεις που βρίσκονται στα σχολεία του οικισμού. Κατόπιν τούτου παρακαλούμε να μας γνωρίσετε πως προτίθεστε να τα μοιράσετε στα αντίστοιχα σχολεία της Ξάνθης, προκειμένου να μην μείνει κανένας μαθητής εκτός εκπαίδευσης ,κατά το παρόν σχολικό έτος;
Δυστυχώς καλείσθε να απαντήσετε το ερώτημα γιατί δεν προβήκατε σε σχετικές ενέργειες από τον Μάιο ήδη, την περίοδο δηλαδή των εγγραφών, ενώ γνωρίζατε ήδη ότι δεν επαρκούν οι κτηριακές σας εγκαταστάσεις και τώρα, καθώς το παρόν σχολικό έτος ξεκινά σε λίγες ημέρες οι σχετικές ενέργειες σας θα πρέπει να επισπευσθούν.

Με τους καταλόγους που σας υποβάλλουμε αποδεικνύεται ότι το σύνολο των μαθητών του Δροσερού, είναι σχεδόν αντίστοιχο με τον αριθμό των παιδιών όλης της Ξάνθης, που ωστόσο κατανέμονται σε 18 νηπιαγωγεία και 20 δημοτικά. Παραμένει κατά συνέπεια, εγκλωβισμένο στις απολύτως ακατάλληλες κτηριακές εγκαταστάσεις του οικισμού και γκετοποιημένο σε δυο δημοτικά, ένα νηπιαγωγείο και σε ένα γυμνάσιο που φιλοξενείται σε δανεικό κτήριο…

Παρακαλούμε επίσης να μας πληροφορήσετε αν στο διδακτικό έργο των σχολείων του οικισμού του Δροσερού, λαμβάνεται υπόψιν το γεγονός ότι οι κάτοικοι του οικισμού είναι δίγλωσσοι ή και τρίγλωσσοι και συνεπώς, αν το σχολικό πρόγραμμα έχει προσαρμοσθεί στις ειδικές ανάγκες των μαθητών, όπως αυτό γίνεται στα διαπολιτισμικά σχολεία ή στα σχολεία με μαθητές πρόσφυγες.

Παρακαλούμε επίσης να μας ενημερώσετε για τα στοιχεία της κοινωνικής λειτουργού που εργάζεται στα εν λόγω σχολεία, τα πορίσματα που έχει καταλήξει από την έρευνά της ,όπως σχετικά επικαλείσθε προκειμένου να διασταυρωθούν με τα στοιχεία της απογραφής της κοινωνικής λειτουργού του συλλόγου μας. Και τέλος, θα θέλαμε να μας γνωστοποιηθεί πως ερμηνεύετε τους λόγους της καθολικής, σχεδόν, ελλείψεως προόδου των μαθητών του οικισμού στην εκπαιδευτική διαδικασία και πως προτίθεστε να αντιμετωπίσετε το γεγονός αυτό.
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