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Αθήνα, 7.03.2018
Αγαπητή Σαμπιχά,

σε συνέχεια της τηλεφωνικής μας επικοινωνίας σου στέλνω και γραπτώς το αίτημα του πρώτου καναλιού της δημόσιας γερμανικής τηλεόρασης, ARD - Das Erste, για το ρεπορτάζ με αφορμή την ψήφιση του νομοσχεδίου της Ελληνικής βουλής για τη δυνατότητα των μουσουλμάνων να καταφεύγουν στην Ελληνική δικαιοσύνη, πέραν του Μουφτή της περιοχής τους. 

Υπεύθυνη για το ρεπορτάζ είναι η ανταποκρίτρια του ARD στην Ελλάδα, Ellen Trapp, με την οποία θα μεταβούμε (τηλεοπτικό συνεργείο) στην Κομοτηνή την ερχόμενη εβδομάδα για να πραγματοποιήσουμε τα γυρίσματα. 

Όπως σου εξήγησα και τηλεφωνικά, το ρεπορτάζ επικεντρώνεται στη νέα νομοθεσία και τη δυνατότητα που δίνει στις μουσουλμάνες γυναίκες να καταφεύγουν στην Ελληνική δικαιοσύνη σε περίπτωση που το χρειάζονται. 

Το ταξίδι μας είναι προγραμματισμένο για τις 13 Μαρτίου και λογικά θα μπορούμε να έρθουμε κατευθείαν στο Δροσερό για να κάνουμε συνέντευξη μαζί σου και με γυναίκες που ο Σύλλογος Ελπίδα στηρίζει και βοηθά, καθώς χρειάζονται υποστήριξη για προβλήματα που αντιμετωπίζουν και ο μουφτής δεν επιλύει.

Είναι σημαντικό να ακούσουμε τις ιστορίες σας και τους λόγους που η ψήφιση αυτού του νομοσχεδίου είναι σημαντική για εσάς. Πέραν των συνεντεύξεων θα χρειαστεί να σας κάνουμε μερικά πλάνα, είτε στο Σύλλογο είτε στα σπίτια σας, για λόγους καθαρά κινηματογραφικούς. Μπορούμε να το συνεννοηθούμε κι επί τόπου ή αν έχεις κάποια άλλη πρόταση για τοποθεσία γυρίσματος με χαρά να τη συζητήσουμε. 

Είμαι στη διάθεσή σου για ό,τι απορίες έχεις,

σου θυμίζω το κινητό μου: 6974795006
Σε ευχαριστώ πολύ για τη θετική ανταπόκριση.
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