Αξιότιμη κυρία Σαμπιχά,
Καλή σας ημέρα.
Σε συνέχεια και της συνάντησής μας στα γραφεία μας, θα ήθελα να σας ενημερώσω πως το Προεδρείο της ΕΕΔΑ έχει προτεραιοποιήσει το θέμα των δικαιωμάτων Ρομά, το οποίο βεβαίως υπάρχει σταθερά στην ατζέντα και τις δραστηριότητες της Επιτροπής. Όπως σας είχαμε ενημερώσει τόσο τηλεφωνικά όσο και στη συνάντησή μας, μολονότι η ΕΕΔΑ δεν επιλαμβάνεται ατομικών υποθέσεων, εφόσον κρίνει πως μία υπόθεση αγγίζει, πράγματι, ευρύτερα δικαιωματικά ζητήματα τότε επιλαμβάνεται με συγκεκριμένες πρωτοβουλίες στην ευρύτερη θεματική. 
Συγκεκριμένα, το Προεδρείο στην τελευταία του συνάντηση αποφάσισε να προχωρήσουμε το επόμενο διάστημα σε μία ακρόαση φορέων, από την οποία, το πιθανότερο, θα προκύψει θεματική έκθεση της ΕΕΔΑ για την κατάσταση των δικαιωμάτων των Ρομά στην Ελλάδα στις εξής ειδικότερες θεματικές:
 
(1)  Ζητήματα ταυτότητας και απογραφής
(2)  Στέγαση και συνθήκες διαβίωσης 
(3)  Εκπαίδευση
 Στο πλαίσιο αυτών των πρωτοβουλιών της ΕΕΔΑ για τα δικαιώματα των Ρομά θα αξιοποιηθεί ασφαλώς ο φάκελός σας και τα όσα μας γνωστοποιήσατε. 

Για ό,τι άλλο σχετικό είμαι στη διάθεσή σας.
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Η ΕΕΔΑ ιδρύθηκε με το N 2667/1998 ως συμβουλευτικό όργανο της Πολιτείας σε θέματα προστασίας Δικαιωμάτων του Ανθρώπου

