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Θέμα: Οι συνέπειες της μη ορθής υλοποίησης του προγράμματος επιχορήγησης ΝΕΕ και επιτηδευματιών, ατόμων ηλικίας 18 – 64 ετών με πολιτισμικές ιδιαιτερότητες (ΡΟΜ) και πιθανές λύσεις

Αξιότιμε κ. Υπουργέ, 

σας αποστέλλουμε σχετικά με το πρόγραμμα επιχορήγησης ΝΕΕ και επιτηδευματιών, ατόμων ηλικίας 18 – 64 ετών με πολιτισμικές ιδιαιτερότητες (ΡΟΜ) το οποίο είχε προγραμματιστεί να υλοποιηθεί στην Διοικητική Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (ΚΥΑ 56067/844/29 – 10 – 2008) η οποία τροποποιήθηκε με τη με αριθμό 25399/24 – 09 – 2009.

Είχε εγκριθεί η υλοποίηση του προγράμματος για επιχορήγηση 600 ΝΕΕ και 400 επιτηδευματιών, ατόμων με πολιτισμικές ιδιαιτερότητες (ΡΟΜ) στην Διοικητική Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. Το χρηματικό πόσο, σύμφωνα με τον προϋπολογισμό, ήταν 20 εκατομμύρια ευρώ. Κάθε ωφελούμενος του έργου θα έπαιρνε επιχορήγηση ύψους 20.000 €, για ένα έτος ( 12 μήνες). Το ποσό της προκαταβολής για τον καθένα, είχε οριστεί να είναι 7.000 € και να ακολουθήσει η καταβολή του υπολοίπου σε δύο ισόποσες εξαμηνιαίες δόσεις. Για την υπαγωγή κάποιου στο Πρόγραμμα, θα έπρεπε να προσκομιστεί βεβαίωση δευτεροβάθμιας ή τριτοβάθμιας Οργάνωσης ότι είναι εγγεγραμμένο μέλος επισήμου αναγνωρισμένου σωματείου ΡΟΜ. 

Σύμφωνα με έγγραφο με αρ. πρωτ. 4392/ 29.8.2011, ως απάντηση από τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, κ. Κουτρουμάνη, σε ερώτηση που κατατέθηκε στη Βουλή, από τον Βουλευτή κ. Οδ. Κωνσταντινόπουλου (ΠΑΣΟΚ) σχετικά με το συγκεκριμένο πρόγραμμα, αναφέρει πως η δαπάνη που είχε καταβληθεί για το πρόγραμμα ανέρχεται σε 4.094.500 €. 

Στις 30.9.2014, στο έγγραφο με αρ. πρωτ. 131031/48793/2014, του Συνηγόρου του Πολίτη προς στον Σύλλογο μας, μας ενημερώνει πως μετά την παρέμβαση του Σώματος Επιθεωρητών Δημόσιας Διοίκησης, διαπιστώθηκαν διοικητικές παραβάσεις στην διαδικασίας υλοποίησης του προγράμματος. Για αυτό το λόγο ήλθε η αναστολή του προγράμματος από τον Απρίλιο του 2010.

Αυτοί που εκπροσωπούμε, ήταν νόμιμα δικαιούχοι του προγράμματος, οι οποίοι καλοπροαίρετα είδαν το πρόγραμμα ως επαγγελματική ευκαιρία και αιτήθηκαν την ένταξη τους σε αυτό. Ωστόσο πολύ γρήγορα βρέθηκαν εκτεθειμένοι, αφού έγινε μετάβαση των περισσότερων συμμετεχόντων του προγράμματος από την άτυπη σε τυπική οικονομική δραστηριότητα, με την ένταξη τους σε ασφαλιστικό φορέα (ΤΕΒΕ) και την δήλωση στην εφορεία του εισοδήματος της πρώτης δόσης (7.000 €) της επιδότησης του εν λόγω προγράμματος ( για τις περιπτώσεις που μπόρεσαν να την εκταμιεύσουν). Αυτό οδήγησε και στην απώλεια των προνοιακών βοηθημάτων που λάμβαναν, ως ανασφάλιστοι και έχοντες χαμηλό εισόδημα, και συνεχίζει μέχρι σήμερα το πρόβλημα, αφού φαίνονται στα χαρτιά ως Ελεύθεροι Επαγγελματίες. 

Πολλοί συμμετέχοντες με καλή πίστη, προέβησαν σε κεφαλαιακές επενδύσεις ( εξοπλισμό καταστημάτων, αγορά εμπορευμάτων κλπ) και έχουν επωμιστεί δυσβάσταχτα βάρη εισφορών, στα οποία δε μπορούν να ανταπεξέλθουν. Το πόσο που χρωστάν σήμερα, είναι πολύ μεγαλύτερο από το ποσό που θα λάμβαναν, αν το πρόγραμμα ολοκληρωνόταν χωρίς κανένα πρόβλημα. Οι συμμετέχοντες δε μπόρεσαν να ξεκινήσουν καμία επαγγελματική δραστηριότητα και όπως γίνεται αντιληπτό δεν έλαβαν κανένα εισόδημα από το πρόγραμμα. 

Κατανοούμε πως η Πολιτεία έχει μεριμνήσει και έχει δώσει ήδη την δυνατότητα σε ελεύθερους επαγγελματίες με οφειλές, να κάνουν ρύθμιση για το χρέος τους. Ωστόσο, η περίπτωση των συμμετεχόντων στο εν λόγω πρόγραμμα είναι πολύ διαφορετική, αφού η αναστολή του προγράμματος δεν είναι δική τους ευθύνη. 

Κρίνουμε πολύ σημαντικό, να μπορέσουν οι συμμετέχοντες του εν λόγω προγράμματος, οι οποίοι δεν είναι ελεύθεροι επαγγελματίες, να ασφαλιστούν ξανά στις ασφάλειες που είχαν πριν. ( ΙΚΑ, ΟΓΑ κλπ) 

Το κράτος ίσως να είχε τους λόγους του να «παγώσει» το συγκεκριμένο πρόγραμμα επιχορήγησης, αλλά θα πρέπει να επανεξεταστεί τι μπορεί να γίνει με τα χρέη αυτών των ανθρώπων. Να πάρει από πάνω τους αυτό το βάρος, το οποίο στέκεται εμπόδιο σε οποιαδήποτε νέα επαγγελματική κίνηση θέλουν να κάνουν. 

Να γίνει διαγραφή του χρέους και ρύθμιση αποπληρωμής μόνο του ποσού που έλαβαν. Δηλαδή μόνο της πρώτης δόσης του προγράμματος.
Πιστεύουμε και ελπίζουμε πως μετά τη δική σας επανεξέταση στο συγκεκριμένο θέμα, θα δοθούν επιτέλους οριστικές λύσεις, τις οποίες οι συμμετέχοντες στο πρόγραμμα, έχουν περισσότερη ανάγκη στις δύσκολες εποχές που διανύουμε. 
Με εκτίμηση,
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