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Αξιότιμε κ. Γεώργιε Σταμάτη, 

επανερχόμαστε σε εσάς με το παρόν έγγραφο για ένα πολύ σημαντικό πρόβλημα που αντιμετωπίζουν οι κάτοικοι του οικισμού μας, σχετικά με το Κοινωνικό Εισόδημα Αλληλεγγύης – επίδομα ΚΕΑ. 

Μετά την πληθώρα αλληλογραφίας που σας έχουμε παραδώσει και την επίσκεψη σας στον οικισμό μας και στο χώρο του Συλλόγου μας, γνωρίζετε πως το εκπαιδευτικό έχει φτάσει σε αδιέξοδο. 

Η σύνδεση του επιδόματος με την φοίτηση των παιδιών στο σχολείο έχει δημιουργήσει αναστάτωση στους κατοίκους. Κατανοούμε πως η σύνδεση αυτή, έχει ο στόχος την κινητοποίηση των γονιών. Ωστόσο έχουμε αποδεδειγμένα στοιχεία, με περιπτώσεις που οι γονείς έγγραψαν τα παιδιά τους στο σχολείο αλλά δε κατάφεραν να φοιτήσουν λόγω έλλειψης σχολικού λεωφορείου. Και περιπτώσεις όπου οι εγγραφές δεν έγιναν δεκτές, λόγω της πληρότητας θέσεων των σχολείων του οικισμού. 

Στον οικισμό μας υπάρχουν 2.500 μαθητές, οι οποίοι είναι υποχρεωμένοι να πηγαίνουν σε ένα μόνο σχολείο εντός του οικισμού, το οποίο τα τελευταία χρόνια χωρίστηκε σε δύο. Το ένα – ουσιαστικά - αυτό σχολείο – πλήρως απομονωμένο από τον υπόλοιπο κόσμο - είναι  περιορισμένο σε 2 στρέμματα, έχει 28 τάξεις εκ των οποίων 19 είναι προκατασκευασμένες. Μέχρι και το γυμναστήριο έχει χωριστεί σε 2 τάξεις. Τελευταία προσπάθεια του σχολείου ήταν να μετατρέψει και τις 2 τουαλέτες σε σχολικές μονάδες !

Καταλαβαίνεται πως η σύνδεση του επιδόματος με την φοίτηση των παιδιών, χωρίς να έχουν εξασφαλιστεί θέσεις για όλα τα παιδιά, είναι άτοπη !

Να σημειώσουμε σε αυτό το σημείο, πως η πόλη της Ξάνθης για τον ίδιο περίπου με το Δροσερό αριθμό μαθητών, διαθέτει 15 δημόσια νηπιαγωγεία, 16 δημοτικά σχολεία, 8 γυμνάσια και 7 Λύκεια. Ο οικισμός μας διαθέτει ένα νηπιαγωγείο, ένα -τυπικά δυο συστεγαζόμενα- δημοτικό σχολείο και ένα -φιλοξενούμενο- γυμνάσιο...

Καθημερινά, έρχονται στον Σύλλογο μας οι μητέρες ζητώντας τη βοήθεια μας. Για παράδειγμα έχουμε πολλές περιπτώσεις γονέων, όπου τα παιδιά τους τη σχολική χρονιά 2019 – 2020, ήταν σε ηλικία για να φοιτήσουν στο προνήπιο και τους ζητούν βεβαιώσεις φοίτησης. Ωστόσο, δε λαμβάνουν υπόψιν, ότι στο Δήμο Ξάνθης η φοίτηση στο προνήπιο γίνεται υποχρεωτική για τη χρονιά 2020 – 2021, ως εκ τούτου, οι εγγραφές μέχρι τώρα σε προνήπια δεν γινόντουσαν αποδεκτές. Έτσι χάνουν το επίδομα, χωρίς να είναι δική τους ευθύνη. 

Σύμφωνα, με το κοινοποιημένο έγγραφο που λάβαμε από τον Συνήγορο του Πολίτη με αρ. πρωτ. 28516/2020, στις 30.6.2020, επανέρχονται στο ζήτημα του υφιστάμενου σχεδιασμού λόγω της μέχρι σήμερα αναποτελεσματικής αντιμετώπισης της μεταφοράς των μαθητών από το Δροσερό στα σχολεία της Ξάνθης. 

Όπως χαρακτηριστικά αναφέρει το έγγραφο του Συνηγόρου του Πολίτη, τα σχολεία του Δροσερού είναι ήδη επιβαρυμένα, λειτουργούν σε υποβαθμισμένες κτιριακές εγκαταστάσεις και κυρίως δεν επαρκούν για την κάλυψη των αναγκών φοίτησης όλων των μαθητών που διαβιούν στο Δροσερό. 

Αναμένοντας την ανταπόκριση σας είμαστε στη διάθεση σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση. 

Με εκτίμηση,
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